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Cortesemente leggi prima questo manuale!

Gentile Cliente,

Ti ringraziamo per aver scelto questo prodotto .

Registrare i prodotti su www.register10.eu

Vorremmo che il prodotto, che ¢ stato realizzato con la tecnologia piu avanzata, ti possa
offrire I'efficienza ottimale. Per questo, prima di utilizzare il prodotto leggere attentamente
guesto manuale e qualsiasi altra documentazione fornita.

Presta particolare attenzione alle informazioni e alle avvertenze contenute nel manuale
utente. In questo modo proteggerai te stesso e il tuo prodotto da possibili pericoli. Conser-
va il manuale utente. Se si dovesse trasferire il prodotto a qualcun altro, non dimenticare di
includere questo manuale.

Nel manuale d’uso e sul prodotto sono utilizzati i seguenti simboli:
Leggi il manuale utente.

[OFEHO]
- E N EHG * % Le informazioni sul modello memorizzate nella banca dati del prodot-
mEE%E

to possono essere ottenute entrando nel seguente sito web e cercan-
do il proprio identificatore di modello (*) che si trova sull'etichetta
energetica.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*)

Scansionare il QR code sul proprio apparecchio per avere maggiori informazioni.
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1 Istruzioni relative all’ambiente

A1.1 Informazioni tecniche su Bluetooth + Wi-fi

Banda di frequenza:

2,4 GHz (funzione Wi-Fi o bluetooth)

Max. Potenza di trasferimento:

<100 mW (funzione Wi-Fi o bluetooth)

Dettagli del software:

Quartz_WiFi.xxx

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
SEMPLIFICATA:

Con la presente, Beko Europe
Management S.r.l. dichiara che
I'apparecchiatura radio & confor-
me alla Direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiara-
zione di conformita UE e dispo-
nibile al seguente indirizzo Inter-
net: https://docs.emeappliance-
docs.eu

Questo prodotto raccoglie e tra-
smette i dati di utilizzo quando e
connesso a Internet (ad esem-
pio impostazioni della tempera-
tura, durata dell'uso, codici di er-

roreecc.). In conformita con la
legge UE sui dati (Regolamento
UE 2023/2854), hai il diritto di
accedere e gestire questi dati.
Per dettagli su quali dati vengo-
no raccolti, su come vengono
utilizzati e su come accedervi, vi-

SitaZwww.homewhiz.com/eu-data-act-policy

1.2 Smaltimento dell’imballaggio

Il materiale di imballaggio ¢ riciclabile al ed
e contrassegnato dal simbolo del riciclo

®

Le diverse parti dellimballaggio devono
quindi essere smaltite in modo responsabi-
le e nel pieno rispetto delle norme delle au-
torita locali in materia di smaltimento dei ri-
fiuti.
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2 Il vostro frigorifero
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Porta uova
* Ripiano sportello piccolo regolabile
Gambe regolabili

* Cassetto grande dello scomparto
congelatore

Coperchio del cassetto verdura

* Ripiano in vetro regolabile
llluminazione
Scomparto congelatore

*QOpzionale: Le figure contenute in questo
manuale d'uso sono schematiche, e potreb-
bero non corrispondere esattamente al pro-

*Ripiano sportello

4 * Ripiano per bottiglie

10

12
14

* Cassetto piccolo dello scomparto
congelatore

*Cassetti dello scomparto refrigera-
to/*Cassetti frutta e verdura

* Cassetto dello scomparto refrigera-
to / Cassetto di conservazione del
freddo

Ventola
**Scomparto frigorifero

dotto. Qualora il prodotto non contenga le
parti descritte, l'informazione riguarda altri
modelli.

**Se il prodotto & dotato di uno scomparto
refrigerato, lo scomparto frigorifero si trova
in aree diverse dallo scomparto refrigerato.
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3 Installazione

Leggere prima la sezione "Istruzioni di sicu-
rezza"l

3.1 Luogo idoneo per l'installazione

Rivolgersi al Servizio Autorizzato per I'in-
stallazione del prodotto. Per preparare il
prodotto all'installazione, consultare le in-
formazioni contenute nel manuale utente e
accertarsi che le utenze elettriche e idriche
siano conformi a quanto necessario. In ca-
so contrario, chiamare un elettricista e un
idraulico per sistemare le utenze come ne-
cessario.

+ Per evitare vibrazioni, posizionare il pro-
dotto su una superficie piana

+ Collocare il prodotto ad almeno 30 cm
dal termosifone, dalla stufa e da altre
fonti di calore e ad almeno 5 cm da even-
tuali forni elettrici.

+ Quando vengono posizionati due frigori-
feri l'uno a fianco dell'altro, lasciare una
distanza di almeno 4 cm fra le due unita.

+ Conservare il prodotto al riparo dalla luce
solare diretta e in un luogo asciutto.

« Controllare se il componente di protezio-
ne della parete posteriore & presente e
nel suo alloggio (se fornito con il prodot-
to).

4 Preparazione

3.2 Regolazione delle gambe

Qualora il prodotto non fosse in equilibrio,
regolare le gambe anteriori regolabili, ruo-
tandole verso destra o verso sinistra.

| i

N W

3.3 Avvertenza: superficie calda

Le pareti laterali del prodotto sono dotate
di tubi di raffreddamento per migliorare il
sistema generale di raffreddamento. L'ele-
vata pressione del fluido potrebbe fluire at-
traverso queste superfici, causando il ri-
scaldamento eccessivo delle superfici sulle
pareti laterali. Cid & normale e non richiede
interventi di manutenzione.

Leggere prima la sezione "Istruzioni di sicu-

rezza"l

4.1 Cosa fare per risparmiare ener-

gia

+ Quando si caricano gli alimenti, lasciare
uno spazio sufficiente all'interno del fri-
gorifero per consentire una circolazione
d‘aria sufficiente per il raffreddamento.

+ L'aria calda e umida, non penetrando di-
rettamente nel prodotto quando le porte
non sono aperte, permettera al prodotto
di ottimizzare la funzione di protezione
degli alimenti. In queste circostanze, fun-
zioni e componenti come il compressore,
la ventola, il riscaldatore, lo sbrinamento,

l'illuminazione, il display e cosi via funzio-
neranno in base alle esigenze di consu-
mo minimo di energia.

+ Nel caso in cui siano presenti pit opzioni,
i ripiani in vetro devono essere posiziona-
ti in modo da non bloccare le uscite d'aria
sulla parete posteriore e, preferibilmente,
in modo che le uscite d'aria rimangano al
di sotto del ripiano in vetro. Questa com-
binazione potrebbe aiutare a migliorare la
distribuzione dell'aria e I'efficienza ener-
getica.

+ Per la conservazione, si raccomanda vi-
vamente di utilizzare il cassetto sotto-
stante.
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Per prestazioni ottimali, & possibile utiliz-
zare la funzione Congelamento rapido
(se disponibile) 24 ore prima di riporre gl
alimenti freschi nel congelatore.

Nella maggior parte dei casi, 24 ore sono
sufficienti per la funzione di Congelamen-
to rapido dopo aver inserito gli alimenti
freschi nel congelatore. Dopo un po' di
tempo, la funzione Congelamento rapido
si disattiva automaticamente.

Quando si congela una piccola quantita
di cibo, la funzione di congelamento rapi-
do pud essere disattivata dopo un po' di
tempo per garantire il risparmio energeti-
co.

A seconda delle caratteristiche del pro-
dotto, lo scongelamento degli alimenti
surgelati nello scomparto raffreddatore
garantira un risparmio energetico preser-
vando al tempo stesso la qualita degli ali-
menti.

Per poter caricare la massima quantita di
cibo nello scomparto freezer del frigorife-
ro, i cassetti superiori devono essere
estratti e il cibo deve essere collocato sui
ripiani metallici/in vetro.

Conservare gli alimenti nel vano frigorife-
ro o nel congelatore rispettando le corret-
te condizioni di conservazione per rispar-
miare energia.

Le confezioni di alimenti non dovranno
essere a diretto contatto con il sensore di
calore situato nello scomparto freezer.

4.2 Primo utilizzo

Prima di utilizzare il prodotto, accertarsi
che siano stati effettuati i preparativi ne-
cessari in linea con le istruzioni riportate
nelle sezioni “Istruzioni di sicurezza” e “In-
stallazione”.

+ Attendere almeno 2 ore prima di mettere
in funzione il prodotto, per garantire la
completa efficienza della refrigerazione.

+ Mantenere il prodotto in funzione senza
inserire alcun alimento all'interno per 6
ore; lo sportello del prodotto dovra esse-
re tenuto quanto piu possibile chiuso.

+ Lavariazione di temperatura causata
dall'apertura e dalla chiusura della porta
durante l'uso del prodotto potrebbe por-
tare a normale formazione di condensa
sul cibo posto sui ripiani della porta/del
vano frigo e sui contenitori di vetro posti
nel prodotto.

+ Si sentira un suono quando viene attivato
il compressore. E normale che il prodotto
faccia rumore anche se il compressore
non ¢ in funzione, poiché il fluido e il gas
potrebbero essere compressi nel sistema
di raffreddamento.

+ E normale che i bordi anteriori del prodot-
to siano caldi. Queste aree sono proget-
tate per riscaldarsi al fine di evitare la for-
mazione di condensa.

+ Per alcuni modellj, il pannello indicatore
si spegne automaticamente 1 minuto do-
po la chiusura della porta. Si riattiva
quando la porta & aperta o si preme un
qualsiasi pulsante.
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5 Pannello di controllo del prodotto
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1 *Indicatore di stato d’errore
3 *Tasto wireless

5 * Tasto di impostazione della tempe-
ratura dello scomparto congelatore

7 * Tasto di congelamento rapido

9 * Funzione dello scomparto raffred-
datore OFF (Vacanza)

Leggere prima la sezione "Istruzioni di sicu-
rezza"l

Le funzioni audio e video sul pannello indi-
catore assisteranno 'utente nell’utilizzo del
prodotto.

2 *Indicatore della funzione di rispar-
mio energetico (display off)

4 * Tasto diimpostazione della tempe-
ratura dello scomparto raffreddatore

6 * Tasto del modulo deodorante

8 * Tasto di conversione dello scom-
parto

10 *Tasto per il ripristino delle imposta-
zioni della connessione wireless

*Qpzionale: Le funzioni mostrate sono op-
zionali, ci potrebbero essere differenze di
forma e posizione nelle funzioni che si tro-
vano sul pannello indicatore dell'elettrodo-
mestico.
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1. Spia condizione di errore @

Questo indicatore sara attivo quando il fri-
gorifero non & in grado di eseguire un raf-
freddamento adeguato o in caso di errore
del sensore. La lettera "E” sara visualizzata
sull'indicatore della temperatura dello
scomparto congelatore e cifre come 1,2,3...
saranno visualizzate sull'indicatore della
temperatura dello scomparto raffreddatore.
Queste cifre sull‘indicatore forniscono in-
formazioni al servizio assistenza autorizza-
to relative all’errore verificatosi. Quando si
caricano alimenti caldi nello scomparto
freezer o si tiene aperta la porta per un lun-
go periodo di tempo potrebbe visualizzarsi
un punto esclamativo. Non si tratta di un
guasto, questa avvertenza dovra essere ri-
mossa quando il cibo viene raffreddato o
quando viene premuto un tasto qualsiasi.

2, Spia della funzione di risparmio ener-

getico (Display Spento) |

Quando la porta del prodotto non viene
aperta o chiusa per un certo periodo di tem-
po, la funzione di risparmio energetico vie-
ne attivata automaticamente e il simbolo
del risparmio energetico si illumina. Quan-
do la funzione di risparmio energetico ¢ at-
tiva, tutti i simboli sul display, ad eccezione
del simbolo del risparmio energetico, do-
vranno essere spenti. Quando la funzione

di risparmio energetico ¢ attiva, la pressio-
ne di qualsiasi tasto o I'apertura della porta
disattivera la funzione di risparmio energe-
tico e i segnali del display torneranno ai li-
velli normali. La funzione di risparmio ener-
getico & una funzione attiva per imposta-
zione predefinita e non pud essere annulla-
ta.

3. Tasto wireless /";7\

Questo tasto viene utilizzato per connetter-
si senza fili all'apparecchio tramite I'appli-
cazione mobile HomeWhiz. Se si preme il
tasto per un lungo periodo (3 secondi), sul
display/indicatore il simbolo di connessio-
ne wireless lampeggera lentamente (ad in-
tervalli di 0,5 secondi). A questo punto sul
prodotto viene visualizzata la rete domesti-

ca. Dopo aver raggiunto la connessione wi-
reless con il prodotto, il simbolo di connes-

sione wireless si illumina continuamente
(fisso). Premendo questo tasto e possibile
attivare/disattivare la connessione al termi-
ne della prima impostazione. Il simbolo del-
la connessione wireless lampeggera rapi-
damente (a intervalli di 0,2 sec.) fino a
quando non viene stabilita la connessione.
Quando la connessione ¢ attiva, il simbolo
della connessione wireless lampeggia in
modo continuo (fisso). Se la connessione
non puo essere stabilita per un lungo perio-
do di tempo, controllare le impostazioni per
la connessione e consultare la sezione "Ri-
soluzione dei problemi" del manuale utente.
Per la connessione wireless, utilizzare I'ap-
plicazione HomeWhiz. Le varie fasi di in-
stallazione sono descritte sull'applicazione
durante l'installazione. E possibile accedere
all'applicazione leggendo il codice QR di-
sponibile sull'etichetta HomeWhiz del pro-
dotto. L'applicazione pu0 essere ottenuta
da App Store per i dispositivi I0S o da Play
Store per i dispositivi Android. Per ulteriori
dettagli in merito, visitare il sito https://
www.homewhiz.com/.

4. Tasto di impostazione della tempera-

tura dello scomparto raffreddatore DEl
Per lo scomparto raffreddatore & disponibi-
le 'impostazione della temperatura. La
pressione di questo tasto abilitera I'impo-
stazione della temperatura dello scomparto
raffreddatorea 8 °C,7 °C,6 °C,5°C,4 °C, 3
°C,2°C,e1°C.

5. Tasto di impostazione della tempera-

tura dello scomparto Congelatore 'CEl
L'impostazione della temperatura & dispo-
nibile per lo scomparto del congelatore. La
pressione di questo tasto abilitera I'impo-
stazione della temperatura dello scomparto
congelatore (freezer) a-18°C, 19°C, -20°C,
-21°C, -22°C,-23°C e -24°C.

6. Tasto del modulo deodorante Qj
Premere questo tasto per 3 secondi per at-
tivare/disattivare la funzione deodorante.
Quando la funzione deodorante ¢ attiva,
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I'icona del modulo deodorante ¢ illuminata.
Quando la funzione é attiva, il modulo deo-
dorante sara azionato periodicamente.

7. Tasto di congelamento rapido %ﬂ)
Quando si preme il tasto di congelamento
rapido, il simbolo del congelamento rapido
() siillumina e si attiva la funzione di con-
gelamento rapido. La temperatura dello
scomparto Congelatore & impostata a -27
°C. Premere nuovamente il tasto per annul-
lare la funzione. La funzione di congela-
mento rapido sara automaticamente annul-
lata. Per congelare grandi quantitativi di ali-
menti freschi, premere il tasto di congela-
mento rapido prima di collocare gli alimenti
all'interno dello scomparto congelatore.

8. Tasto di conversione dello scomparto

s

Quando si preme il tasto di conversione
dello scomparto per 3 secondi, lo scompar-
to del congelatore commuta rispettivamen-
te tra le modalita raffreddatore, spento e
congelatore. Quando funziona come scom-
parto frigorifero/raffreddatore, la tempera-
tura dello scomparto &€ impostata a 4°C. In
caso di modalita OFF, l'indicatore della tem-
peratura dello scomparto visualizzera “--".

9. Tasto funzione dello scomparto raf-
freddatore Off (Vacanza) >|<:—|3"
Per attivare la funzione vacanza premere il

tasto per 3 secondi. Viene attivata la moda-
lita vacanza e il simbolo della vacanza si il-

6 Uso dell'apparecchio

lumina. Sull'indicatore della temperatura
dello scomparto raffreddatore sara visua-
lizzato “- -” e quindi lo scomparto non ese-
guira il raffreddamento. Quando questa
funzione é attivata, non & possibile conser-
vare gli alimenti nello scomparto raffredda-
tore. Gli altri scomparti continuano a raf-
freddare secondo le temperature impostate
in precedenza. Per annullare questa funzio-
ne, premere di nuovo il tasto per 3 secondi.

10. Tasto per il ripristino delle imposta-

zioni della connessione wireless ﬁizg +
~—
=~

Per ripristinare le impostazioni di connes-
sione wireless, i tasti Congelamento rapido
e Connessione wireless devono essere pre-
muti contemporaneamente per 3 secondi.
Tutte le informazioni dell'utente registrate
in precedenza vengono rimosse dal prodot-
to e le impostazioni della connessione wire-
less vengono ripristinate ai valori di fabbri-
ca.

La temperatura puo essere impostata tra
1-8°C per il vano frigorifero e tra -24 e
-15°C per il vano congelatore. | valori di
temperatura regolabili possono variare a
condizione che siano compresi in questi
intervalli in base alle specifiche del prodot-
to.

6.1 Inversione del lato di apertura
della porta

Il lato di apertura della porta del frigorifero
puo essere invertito secondo il posto in cui
lo si sistema. Nel caso sia necessario inver-
tire il lato di apertura della porta, chiamare
il servizio assistenza autorizzato piu vicino.
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7 Conservazione degli alimenti nel frigo

Conservazione degli alimenti negli

scomparti frigo e congelatore

+ Le temperature dello scomparto aumen-
tano notevolmente se la porta dello
scomparto viene aperta e chiusa frequen-
temente e tenuta aperta per molto tem-
po; questo puo ridurre la durata degli ali-
menti e causare il loro precoce deteriora-
mento.

+ Per non causare cambiamenti di odore e
sapore, gli alimenti dovrebbero essere
conservati in contenitori chiusi.

+ Per ottenere un raffreddamento migliore
e omogeneo, disporre gli alimenti separa-
tamente in modo che I'aria fredda possa
attraversarli.

+ Garantire il flusso d'aria lasciando uno
spazio tra gli alimenti e la parete interna.
Se gli alimenti vengono appoggiati sulla
parete posteriore potrebbero congelarsi.

+ Portare i pasti caldi cotti a temperatura
ambiente prima di metterli in frigorifero.
Quindi, mettere il pasto tiepido nei ripiani
inferiori del frigorifero. Posizionare i cibi
caldi lontano da quelli deperibili.

* In particolare, prestare attenzione a non
mescolare gli alimenti venduti come sur-
gelati con quelli freschi.

+ Scongelare gli alimenti congelati nello
scomparto refrigerato. In questo modo, &
possibile raffreddare lo scomparto refri-
gerato utilizzando gli alimenti congelati
cosi da risparmiare energia.

« Conservare la frutta tropicale acerba
(mango, varieta di melone, papaya, bana-
na, ananas) nel frigorifero potrebbe acce-
lerare il processo di maturazione. Questo
non & consigliabile, perché causa una ri-
duzione dei tempi di conservazione.

« Cipolle, aglio, zenzero e altri ortaggi a ra-
dice dovrebbero essere conservati in
condizioni di buio e freddo, non in frigori-
fero.

+ Se si nota che un alimento si & deperito
nel frigorifero, buttare via quell'alimento e
pulire gli accessori che sono entrati in
contatto con esso.

+ Per raffreddare rapidamente zuppe e stu-
fati, che sono cucinati in grandi pentole, &
possibile metterli in frigorifero distribuen-
doli in contenitori poco profondi

+ Posizionare gli alimenti non confezionati
lontano dalle uova.

+ Conservare la frutta e la verdura separa-
tamente e raggruppandola secondo la va-
rieta (per esempio: mele con mele, carote
con carote).

+ Togliere le verdure verdi dal sacchetto di
plastica e metterle in frigorifero dopo
averle avvolte in un tovagliolo di carta o
in un panno asciutto. Se prima di metterli
in frigorifero questi alimenti sono stati la-
vati, ricordarsi di asciugarli.

+ Per creare un ambiente umido e fornire
un flusso d'aria a frutta e verdura, che so-
no inclini a seccarsi, conservarle nei sac-
chetti di plastica perforati o non sigillati.

+ Tranne i casi in cui vi siano delle circo-
stanze ambientali estreme, se il prodotto
(sulla tabella dei valori nominali racco-
mandati) & impostato sui valori nominali
specificati, gli alimenti manterranno la lo-
ro freschezza piu a lungo sia nello scom-
parto refrigerato che nello scomparto
congelatore.

+ Non conservare verdure sensibili al fred-
do come verdure a foglia verde, pomodo-
ri e cetrioli nello scomparto refrigerato.
Se & necessario usare i cassetti dello
scomparto freddo per conservare le ver-
dure, assicurarsi che il pannello di con-
trollo del frigorifero sia impostato su 5°C
o piu caldo.

Conservare il cibo nello scomparto fri-

gorifero

Nello scomparto raffreddatore, la tempera-

tura degli alimenti da conservare nel pro-

dotto puo variare tra +3 °C e -3 °C. La tem-
peratura nello scomparto freddo pud scen-
dere sotto 0 °C e non & adatta per conser-
vare frutta e verdura fresca. Se € necessa-
rio conservare alimenti freschi nei cassetti
freddi, assicurarsi di impostare la tempera-
tura del frigorifero a 5 °C o piu calda.
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Conservare gli alimenti in luoghi diversi a seconda delle loro proprieta:

Alimenti

Ubicazione

Uova

Ripiano porta

Prodotti caseari (burro, formaggio)

Se disponibile, scomparto a zero gradi (per il cibo del-
la colazione)/scomparto refrigerato

Frutta, vegetali e verdura a foglia verde

Scomparto per frutta e verdura, verdura o;

Nello scomparto alimenti freschi, nel cassetto verdu-
ra o nel cassetto Everfresh+ (se disponibile), a condi-
zione che il frigorifero sia impostato su una tempera-
tura superiore a 5°C

Carne fresca, pollame, pesce, salsicce, ecc. Cibi cotti

Se disponibile, scomparto a zero gradi (per il cibo del-
la colazione)/scomparto refrigerato

Cibi pronti da servire, prodotti confezionati, cibi in scatola e

sottaceti

Ripiani superiori o ripiano della porta

Bevande, bottiglie, spezie e snack

Ripiano porta

Conservare il cibo nello scomparto conge-

latore (freezer)

« E possibile attivare la funzione di conge-
lamento rapido 4-6 ore prima della fun-
zione di congelamento ed eseguire cosi
un raffreddamento piu rapido.

+ Prima di metterli nello scomparto conge-
latore, portare i pasti caldi a temperatura
ambiente.

+ Gli alimenti da congelare vanno suddivisi
in porzioni a seconda della dimensione
da consumare e vanno congelati in pac-
chetti separati.

+ Consigliamo di confezionare gli alimenti
prima di riporli all'interno del congelatore.

Al fine di evitarne la scadenza, annotare
la data, 'ora di congelamento e il nome
dell'alimento sulla confezione, in base ai
periodi di conservazione dei diversi pro-
dotti alimentari.

« Consumare rapidamente gli alimenti che
sono stati scongelati. Gli alimenti scon-
gelati non possono essere ricongelati, a
meno che siano cotti. Non & sicuro con-
sumare i cibi freschi ricongelati senza
cottura dopo che sono stati scongelati.

+ Quando vengono congelati alimenti fre-
schi, evitare che gli stessi entrino in con-
tatto con alimenti gia congelati. Altrimen-
ti, i cibi congelati si scongeleranno.

Conservare gli alimenti che sono venduti

congelati

* Quando si conservano gli alimenti, atte-
nersi ai tempi indicati nelle presenti istru-
zioni.

+ Per proteggere la qualita degli alimenti,
mantenere l'intervallo di tempo tra l'ac-
quisto e la conservazione il pil breve
possibile.

+ Acquistare gli alimenti congelati che so-
no conservati a-18°C o a temperature in-
feriori.

+ Evitare di acquistare alimenti le cui con-
fezioni sono coperte di ghiaccio ecc.
Questo significa che il prodotto potrebbe
essere stato parzialmente scongelato e
ricongelato. La temperatura influisce sul-
la qualita degli alimenti.

+ Conservare gli alimenti per il periodo di
tempo consigliato dal produttore. Toglie-
re dal congelatore solo il cibo di cui si ha
bisogno.

+ Tranne i casi in cui vi siano delle circo-
stanze ambientali estreme, se il prodotto
(sulla tabella dei valori nominali racco-
mandati) & impostato sui valori nominali
specificati, gli alimenti manterranno la lo-
ro freschezza piu a lungo sia nello scom-
parto prodotti freschi che nello scompar-
to congelatore.
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« Se lo scomparto degli alimenti freschi & - Gli scomparti a due stelle sono adatti per
impostato su una temperatura piu bassa, gli alimenti pre-congelati. Al loro interno
la frutta e la verdura fresche potrebbero sara possibile conservare gelato e cubet-

subire il parziale congelamento.

ti di ghiaccio.
+ Congelare gli alimenti solo nello scom-
parto a 4 stelle.

Tempo di con-
. servazione piu
Carne e pesce Preparazione
lungo
(mese)
Tagliandoli con uno spessore di 2 cm e ponendo tra di
Bistecca loro della pellicola o avvolgendoli strettamente con un 6-8
elastico
Confezionando i pezzi di carne in un sacchetto da frigo-
Arrosto ; - h 6-8
rifero oppure avvolgendoli strettamente con un elastico
) Cubetti A pezzettini 6-8
Vitello P
Cotolette, bra-  [Mettendo della pellicola tra le fette tagliate o avvolgen- 68
ciole do singolarmente con un elastico
Braciole Met{endo della pellicola tra i pezzi di carne o avvolgen- 48
do singolarmente con un elastico
Confezionando i pezzi di carne in un sacchetto da frigo-
Arrosto ; - h 4-8
rifero oppure avvolgendoli strettamente con un elastico
Carne di Confezionando la carne sminuzzata in un sacchetto da
montone | o petti frigorifero oppure avvolgendoli strettamente con un ela- 4-8
stico
Confezionando i pezzi di carne in un sacchetto da frigo-
Arrosto : - : 8-12
rifero oppure avvolgendoli strettamente con un elastico
Tagliandoli con uno spessore di 2 cm e ponendo tra di
Bistecca loro della pellicola o avvolgendoli strettamente con un 8-12
elastico
Prodottidi  |Manzo  |Cubetti A pezzettini 8-12
carne - - — - -
Carme bollita ]E)onfezmnando i pezzettini in un sacchettino da frigori- 812
ero
Macinato Senza condimento, in sacchettini piatti 1-3
Frattaglie (pezzi) A pezzi 1-3
;a;smma fermentata - Sala- Deve essere confezionato anche se ha il budello. 1-3
Prosciutto Mettendo della pellicola tra le fettine tagliate 2-3
Pollo e tacchino Avvolgendo con pellicola 4-6
Avvolgendo con pellicola (le porzioni non dovrebbero
Oca : 4-6
superare i 2,5 kg)
Avvolgendo con pellicola (le porzioni non dovrebbero
Pollamee  |Anatra superare i 2,5 kg) 46
animali da N A
caccia Avvolgendo con pellicola (le porzioni non dovrebbero
Cervo, coniglio, capriolo superare i 2,5 kg, e le ossa dovrebbero essere conserva- 6-8
te separatamente)
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Tempo di con-
. servazione piu
Carne e pesce Preparazione |
ungo
(mese)
Pesce d'acqua dolce (Tro- 2
ta, Carpa, Gru, Pesce gatto)
Pesce magro (Branzino,
Rombo, Sogliola) 46
! Dopo aver pulito in modo accurato l'interno e le squa-
Pesce e frutti [Pesce grasso (Bonito, me, deve essere lavato e asciugato, e le parti della coda
di mare Sgombro, Pesce azzurro, |e della testa vanno tagliate all'occorrenza. 2-4
Triglia, Acciuga)
Crostacei Puliti e in sacchetti 4-6
. Nella sua confezione, in un contenitore di alluminio o di
Caviale } 2-3
plastica
"l tempi di conservazione indicati nella ta-
bella si basano sulla temperatura di conser-
vazione di -18°C."
Tempo di
Frutta e verdura Preparazione cpnser\{?—
zione pil
lungo
(mese)
Fagiolini e fagioli di Spagna Sbhollentare per 3 minuti dopo il lavaggio e il taglio in piccoli pezzi 10-13
Piselli verdi Bollire per 2 minuti dopo averli sgranati e lavati 10-12
Cavoli Bollire per 1-2 minuti dopo averli puliti 6-8
Carote Sbollentare per 3-4 minuti dopo la pulizia e il taglio a fette 12
Peperoni Bollire per 2-3 _secopdl dopo aver tagliato lo stelo, suddividere in 8-10
due e togliere i semi
Spinaci Sbollentare per 2 minuti dopo il lavaggio e la pulizia 6-9
Porri Sbollentare per 5 minuti dopo il taglio a pezzi 6-8
Cavolfiore Sbollentare inun po’ di acqua e limone per 3-5 minuti dopo aver se- 10-12
parato le foglie, tagliando il torsolo a pezzi
Melanzana Sbollentare per 4 minuti dopo il lavaggio e il taglio a pezzettini da 1012
2cm
Belleville di zucca Elc;tri)o averli lavati e tagliati a pezzi di 2 cm, sbollentare per 2-3 mi- 8-10
Funghi Saltare delicatamente in olio e spruzzare del limone 2-3
Mais Pulire o confezionare come pannocchia o in forma granulare 12
Mele e pere Sbollentare per 2-3 minuti dopo averle sbucciate e tagliate a fette 8-10
Albicocca e pesca Dividere a meta ed estrarre i semi 4-6
Fragola e lampone Per lavare e sgusciare 8-12
Frutta al forno Aggiungere il 10% di zucchero al contenitore 12
Prugne, ciliegie, amarene Per lavare e sgusciare i gambi 8-12

"l tempi di conservazione indicati nella ta-
bella si basano sulla temperatura di conser-

vazione di -

18°C."

IT/14




Prodotti lattiero-caseari Preparazione

Tempo di conservazione

Condizioni di conservazione
pit lungo (mese)

Formaggio (eccetto la fe- |Mettendo della pellicola
ta) tra le fettine tagliate

Puo essere lasciato nel suo im-
ballaggio originale per la conser-
vazione a breve termine. Per la
6-8 conservazione a lungo termine
dovrebbe anche essere avvolto
in un foglio di alluminio o di pla-
stica.

Burro, margarina Nella propria confezione

Nella propria confezione o in

6 contenitori di plastica

" tempi di conservazione indicati nella ta-
bella si basano sulla temperatura di conser-
vazione di-18°C. "

"La quantita di alimenti freschi che & possi-
bile congelare per un certo periodo di tem-
po & indicata sull'etichetta del tipo.

Tabella dei valori di impostazione consigliati

Scomparto congelatore

Impostazione Impostazione

Scomparto raffreddatore

Consigli

-20°C 4°C

Questa ¢ l'impostazione predefinita
consigliata. Questa impostazione &
raccomandata se la temperatura am-
biente ¢ inferiore a 30°C.

-20°C o inferiore 4°C

Queste impostazioni sono consigliate
quando la temperatura ambiente su-
perai30°C.

Congelamento rapido 4°C

Usare quando si desidera congelare
alimenti in modo rapido. Al termine
del processo, le impostazioni del pro-
dotto torneranno a quelle precedenti.

Congelamento rapido

1. Attivare la funzione di congelamento
rapido 24 ore prima di inserire gli ali-
menti freschi.

2. 24 ore dopo aver premuto il pulsante,
mettere gli alimenti che si desidera
congelare sul ripiano superiore, che ha
una capacita di congelamento maggio-
re.

3. Una volta che la funzione di congela-
mento rapido verra attivata, sara auto-
maticamente annullata dopo un certo
periodo di tempo.

Dettagli per il congelatore

Conformemente agli standard IEC 62552, il
congelatore deve avere la capacita di con-
gelare 4,5 kg di alimenti a-18°C o a tempe-
rature inferiori a 25°C in 24 ore per ogni 100
litri di volume dello scomparto congelatore.

Gli alimenti possono essere conservati solo
per lunghi periodi di tempo a temperature
uguali o inferiori a-18°.

Sara possibile conservare gli alimenti fre-
schi per mesi (all'interno del congelatore a
temperature uguali o inferiori a -18°).

Per evitare uno scongelamento parziale, gli
alimenti da congelare non devono entrare
in contatto con gli altri alimenti gia congela-
ti all'interno del congelatore.

Bollire le verdure e filtrare I'acqua per
estendere il tempo di conservazione del
congelato. Collocare gli alimenti in sacchet-
ti ermetici, dopo aver eseguito il filtraggio e
il posizionamento all'interno del congelato-
re. Banane, pomodori, lattuga, sedano, uova
bollite, patate e altri alimenti simili non do-
vrebbero essere congelati. Nel caso in cui
questi alimenti si congelino, solo i valori nu-
trizionali e le qualita alimentari ne risenti-
ranno negativamente. Non si tratta di una
minaccia per la salute umana.
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Posizionamento degli alimenti

Ripiani dello scomparto congelatore: diver-
si alimenti congelati come carne, pesce, ge-
lato, verdure ecc.

Ripiani dello scomparto refrigerante: ali-
menti all'interno di vasi, piatti e contenitori
chiusi, uova (in contenitori chiusi)

Ripiani dello sportello dello scomparto re-
frigerante: alimenti o bevande di piccole di-
mensioni e confezionati

Crisper: Verdure e frutta

Scomparto alimenti freschi: Delicatessen
(alimenti per la prima colazione, prodotti a
base di carne da consumare in poco tem-

po)

ESONERO DA RESPONSABILITA’

Alcuni guasti (semplici) possono essere ge-
stiti adeguatamente dall'utente finale senza
che si verifichino problemi di sicurezza o di
utilizzo non sicuro, a condizione che venga-
no eseguiti entro i limiti e in conformita alle
seguenti istruzioni (vedere la sezione "Auto-
riparazione").

Pertanto, se non diversamente autorizzato
nella sezione sotto "Autoriparazione’, per
evitare problemi di sicurezza, le riparazioni
dovranno essere eseguite da riparatori pro-
fessionisti registrati. Un riparatore profes-
sionale registrato & un riparatore professio-
nale a cui il produttore ha concesso l'acces-
so alle istruzioni e all'elenco delle parti di ri-
cambio di questo prodotto secondo i meto-
di descritti negli atti legislativi ai sensi della
direttiva 2009/125/CE.

Solo gli agenti di assistenza (cioé i ripara-
tori professionali autorizzati) raggiungibili
tramite il numero di telefono indicato nel
manuale d'uso/scheda di garanzia o trami-
te il rivenditore autorizzato possono, tutta-
via, fornire assistenza in base ai termini
della garanzia. Pertanto, si ricorda che le
riparazioni effettuate da riparatori profes-
sionisti (non autorizzati da) Whirlpool an-
nulleranno la garanzia.

Autoriparazione

L'utente finale pud eseguire I'autoriparazio-
ne dei seguenti pezzi di ricambio:maniglie,
cerniere, vassoi, cestini e guarnizioni degli
sportelli (¢ disponibile una lista aggiornata
anche su https://parts-selfservice.europea-
nappliances.com partire dal 1° marzo
2021).

Inoltre, per garantire la sicurezza del pro-
dotto e prevenire il rischio di gravi lesioni,
l'autoriparazione menzionata deve essere
eseguita seguendo le istruzioni contenute
nel manuale d'uso per l'autoriparazione o
disponibili su https://parts-selfservice.euro-
peanappliances.com . Per la sicurezza
dell'utente, prima di tentare qualsiasi ripara-
zione, staccare la spina del prodotto.

| tentativi di riparazione da parte degli uten-
ti finali per parti non incluse in tale elenco
e/o non seguendo le istruzioni contenute
nei manuali d'uso per l'autoriparazione o di-
sponibili su https://parts-selfservice.euro-
peanappliances.com, potrebbero causare
problemi di sicurezza non imputabili a
Whirlpool e invalideranno la garanzia del
prodotto.

Pertanto, si raccomanda vivamente agli
utenti finali di astenersi dal tentare di effet-
tuare riparazioni che non rientrano nell'elen-
co dei pezzi di ricambio indicati, rivolgendo-
si in questi casi a riparatori professionali
autorizzati o registrati. Al contrario, tali ten-
tativi di riparazione da parte degli utenti fi-
nali potrebbero comportare problemi di si-
curezza, danneggiare il prodotto e causare
successivamente incendi, inondazioni, elet-
trocuzione e gravi lesioni personali.

A titolo esemplificativo, ma non esaustivo,
le seguenti riparazioni devono essere affi-
date a riparatori professionisti autorizzati o
registrati: compressore, circuito di raffred-
damento, scheda principale, scheda inver-
ter, scheda display, ecc.
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Il produttore/venditore non puo essere rite-
nuto responsabile in caso di mancata os-
servanza di quanto sopra da parte degli
utenti finali.

La disponibilita dei pezzi di ricambio del fri-
gorifero acquistato & di 10 anni. Durante
questo periodo, i pezzi di ricambio originali
saranno disponibili per il corretto funziona-
mento del frigorifero

La durata minima della garanzia del frigori-
fero acquistato é di 24 mesi.

Questo prodotto & dotato di una sorgente
luminosa di classe energetica “G”.

La sorgente luminosa in questo prodotto
deve essere sostituita solo da un riparatore
professionista.
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Primeiro deve ler este manual!

Caro Cliente,

Agradecemos ter escolhido este produto .

Registar os seus produtos em www.register10.eu

Gostaria de obter uma eficiéncia 6tima deste produto de alta qualidade que foi fabricado
com a tecnologia mais moderna. Portanto, deve ler cuidadosamente este manual e
qualquer outra documentacgéo fornecida antes de utilizar o produto.

Deve prestar atencdo a toda a informacao e todas as adverténcias no manual do
utilizador. Desta forma, ird proteger-se a si mesmo e ao seu produto contra os perigos que
podem ocorrer. Guardar o manual do utilizador. Deve incluir este manual com o produto
caso o produto seja cedido a outra pessoa.

Sao usados os simbolos seguintes no manual do utilizador e no produto:

Ler o manual do utilizador.

[OFEHO]
- E N EHG * % A informagdo do modelo tal como esta guardada na base de dados
mEE%E

do produto pode ser acedida entrando no seguinte sitio web e
procurando o seu identificador de modelo (*) encontrado na etiqueta
energética.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

SUPPLIER’'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*)

Ler o cédigo QR no seu aparelho de modo a obter mais informacéo.

PT/18



1 Instrugoes ambientais.................... 20

1.1 Informagdes técnicas sobre 20
Bluetooth + Wi-fi.......ccccooeirinnnenn.

1.2 Eliminagdo dos materiais de 20
embalagem........ccccocvevieeienieneennnn,

2 O seufrigorifico..........cccceeuuuneenn.. 21

3 Instalag@o...........cccueeeeuniiiinnninnnnns 22

3.1 Local adequado para a 22
instalaga@o ......coceeveeeveieee

3.2 AjuStar 0S PéS....ccecvevievirieeiennen 22

3.3 Adverténcia de superficie quente. 22

4 Preparagao .........cccccceeeeeeiriiiiiieennns 22

4.1 0 que fazer para poupar energia.. 22

4.2 Primeira utilizagdo .........ccccceeeee. 23

5 Painel de controlo de produto ........ 24

6 Uso do seu aparelho....................... 26

6.1 Inverter o lado de abertura da 26
POMA ..o

7 Armazenar alimentos no seu 27
Produto........ccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneneeee

PT/19



1 Instrugoes ambientais

A1.1 Informacgoes técnicas sobre Bluetooth + Wi-fi

Banda de frequéncia:

2.4GHz (fungdo Wi-fi ou bluetooth)

Poténcia de transferéncia:

< 100mW (Wi-fi or bluetooth function)

Detalhes do software:

Quartz_WiFi.XXX

DECLARAGAO UE DE CONFORMIDADE
SIMPLIFICADA:

Assim, a Beko Europe
Management S.R.L. declara que
0 equipamento de radio esta em
conformidade com a Diretiva
2014/53/UE.

O texto integral da declaracao
UE de conformidade esta
disponivel no seguinte endereco
Internet:https://
docs.emeappliance-docs.eu
Este produto recolhe e transmite
dados de utilizagdo quando
ligado a Internet (por exemplo,
definicdes de temperatura,
duragdo da utilizagao, cédigos
de erroEtc.). De acordo com a

Lei de Dados da UE
(Regulamento UE 2023/2854),
vocé tem o direito de acessar e
gerenciar esses dados.
Para obter detalhes sobre quais
dados sao coletados, como sdo
usados e como acessa-los,
Visite:www.homewhiz.com/eu-data-act-
policy
1.2 Eliminagao dos materiais de
embalagem

O material da embalagem é reciclavel e
esta marcado com o simbolo da

reciclagem @

As varias partes da embalagem devem
portanto ser eliminado responsavelmente e
em total conformidade com as
regulamentagdes das autoridades locais
que regem a eliminagéo de residuos.
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2 O seu frigorifico

13¢ — = | 312
O =
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1 Suporte para ovos

porta
Pés ajustaveis

do congelador
Tampa da gaveta para frescos

11
13
15

*Prateleira ajustavel de vidro
lluminagéo
Compartimento do congelador

*Prateleira pequena ajustavel da

*Gaveta grande do compartimento

*QOpcional: As imagens neste manual do

utilizador sdo esquematicas e podem nao

coincidir com o seu produto. Se o seu
produto ndo incluir pegas relevantes, a

10

12
14

*Prateleira da porta
*Prateleira para garrafas

*Gaveta pequena do compartimento
do congelador

*Gavetas do compartimento de frio/
*Gavetas para frescos

*Compartimento de frio/Gaveta de
armazenamento de frio

Ventilador
**Compartimento do frigorifico

**Se 0s seu produto tiver um
compartimento de frio, o compartimento
do frigorifico € em zonas diferentes do
compartimento de frio.

informacéo diz respeito a outros modelos.
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3 Instalacao

Ler primeiro a secgéo “Instrugdes de
seguranga”!

3.1 Local adequado para a

instalacao

Contactar a Assisténcia Autorizada para a
instalagé@o do produto. Para preparar o
produto para a instalagao, consultar a
informacgéo no manual do utilizador e
assegurar que as ligagoes elétricas e da
4gua estao conforme é exigido. Se nao,
contactar um eletricista e um canalizador
para fazer as adequagdes necessarias.

Colocar o produto numa superficie plana
para evitar vibracao.

Colocar o produto afastado pelo menos
30 cm de aquecedor, fogao e fontes de
calor similares e pelo menos a 5 cm de
fornos elétricos.

Ao colocar dois frigorificos em posi¢édo
adjacente, deixe pelo menos 4 cm de
distancia entre as duas unidades.
Manter o produtoafastao da luz solar
direta e num local seco.

Verificar se 0 componente de protegédo
de espacgo da parede traseira esta
presente na sua localizagdo (se
fornecido com o produto).

4 Preparagao

3.2 Ajustar os pés

Se o produto nao estiver em posi¢ao
equilibrada, ajustar os pés frontais
ajustaveis rodando-os para a direita ou

esquerda.
o

3.3 Adverténcia de superficie

“lll
quente

As paredes laterais do produto encontram-
se equipadas com tubos de refrigeragao
para melhorar o sistema de arrefecimento.
O fluido de alta pressao pode fluir através
destas superficies e provocar superficies
quentes nas paredes laterais. Isto é normal
e ndo exige assisténcia.

Ler primeiro a secgéo “Instrugdes de
seguranga”!

4.1 O que fazer para poupar energia

Quando carregar os alimentos, deixar
espago suficiente dentro do frigorifico
para permitir circulagdo suficiente de ar
para refrigeracéo.

Dado que o ar hiumido e quente néo ira
penetrar diretamente no seu produto
quando as portas ndo estdo abertas, o
seu produto ira otimizar-se em condigdes
suficientes para proteger os seus
alimentos. Nestas circunstancias, as
fungdes e os componentes como o
compressor, ventilador, aquecedor,
descongelador, iluminagéo, visor, etc.

irdo funcionar de acordo com as
necessidades através do consumo
minimo de energia.

+ No caso de existirem varias opgdes, as
prateleiras de vidro devem ser colocadas
de forma a que as saidas de ar na parede
posterior ndo figuem bloqueadas, de
preferéncia que as saidas de ar fiquem
abaixo da prateleira de vidro. Esta
combinacao pode ajudar a melhorar a
distribuicdo do ar e a eficiéncia
energética.

- E fortemente recomendado usar a gaveta
por baixo quando estiver a armazenar
alimentos.
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Para um desempenho 6timo, a
Congelagdo Réapida pode ser usada (se
disponivel), 24 horas antes de colocar os
alimentos no congelador.

Na maioria dos casos, 24 horas é
suficiente para a fungdo Congelagéo
Rapida depois de os alimentos frescos
serem colocados no congelador. Apos
algum tempo, a fun¢édo Congelagao
Rapida ira desativar-se
automaticamente.

Quando congelar uma pequena
quantidade de alimentos, a funcéo de
Congelagéo Rapida pode ser desativada
apods algum tempo para assegurar a
poupanca de energia.

Dependendo das carateristicas do
produto; descongelar alimentos
congelados no compartimento de
refrigeracdo vai garantir poupanga de
energia e preservar a qualidade dos
alimentos.

De modo a carregar a quantidade
maxima de alimentos no compartimento
do congelador do seu frigorifico, as
gavetas superiores devem ser retiradas e
os alimentos devem ser colocados nas
prateleiras de vidro/metalicas.
Armazenar os alimentos no
compartimento do frigorifico ou de frio
de acordo com as condig¢des de
armazenamento para poupar energia.
As embalagens de alimentos ndo devem
estar em contacto direto com o sensor
de temperatura localizado no
compartimento do congelador.

4.2 Primeira utilizagao

Antes de utilizar o seu frigorifico, assegurar
que os preparativos necessarios sdo feitos
de acordo com as instrugdes em
"Informagao de seguranga’ e nas secg¢des
da "Instalagao”.

+ Aguardar pelo menos 2 horas antes de
operar com o produto, para assegurar a
eficiéncia completa de refrigeracéo.

+ Manter o produto a funcionar sem
colocar quaisquer alimentos durante 6
horas e a porta deve ser mantida fechada
0 mais possivel.

+ A alteragao da temperatura provocada
pela abertura e fecho da porta enquanto
estiver a usar o produto pode
normalmente levar a formagéao de
condensacgao nas prateleiras da porta/
interiores e nos utensilios de vidro
colocados no produto.

+ Serd ouvido um som quando o
compressor for acionado. E normal para
o produto fazer ruido mesmo de o
compressor ndo estiver a funcionar, dado
poder existir fluido e gas comprimido mo
sistema de refrigeragao.

+ E normal que as arestas da frente do
produto fiqguem quentes. Estas areas sdo
concebidas para aquecer para impedir a
condensacgao

+ Em alguns modelos, o painel indicador
desliga automaticamente 1 minuto
depois de a porta fechar. Sera reativado
quando a porta for aberta ou qualquer
botdo for premido.
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5 Painel de controlo de produto
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1 *Indicador do estado do erro 2 *Indicador de poupanca de energia
(visor desligado)
3 *Tecla sem fios 4 *Tecla de definicdo de temperatura
do compartimento de refrigeragao
5 *Tecla de definicdo de temperatura 6 * Tecla do modulo desodorizante
do compartimento do congelador
7 * Tecla congelagao rapida 8 * Tecla de conversao do
compartimento
9 * Fungao do compartimento de 10 * Tecla para repor definicdes da
refrigeragdo DESLIGADO (Férias) ligagdo sem fios
Ler primeiro a secgéo “Instrugdes de *Opcional: As fungdes mostradas sé@o
seguranga”! opcionais, podem existir diferencas de
As fungdes sonoras e visuais no painel forma e localizagéo nas fungdes
indicador irdo ajuda-lo quando estiver a encontradas no painel indicador do seu
usar o frigorifico. aparelho.
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1. Indicador da condicao de erro @
Este indicador deve estar ativo quando o
seu frigorifico ndo puder realizar a
refrigeragdo adequada no caso de algum
erro no sensor. Sera exibido “E” no
indicador de temperatura do
compartimento congelador e devem ser
exibidos valores tais como 1,2,3... no
indicador de temperatura do
compartimento do frigorifico. Estes valores
no indicador fornecem informacgéo para o
servico autorizado sobre o erro que
ocorreu. Pode ser exibido um ponto de
exclamacgéo quando colocar alimentos
quentes no compartimento congelador ou
mantiver a porta aberta durante um longo
periodo de tempo. Isso ndo é uma avaria,
este aviso deve ser removido quando o
alimento for arrefecido ou quando qualquer
tecla for premida.

2. Indicador de poupanga de energia

(visor desligado)

A funcdo de poupanca de energia é ativada
automaticamente e o simbolo de poupancga
de energia acende quando a porta do
produto ndo for aberta ou fechada durante
algum periodo de tempo. Quando a fungéo
de poupanca de energia for ativada, todos
os simbolos no visor, exceto o simbolo de
poupancga de energia, apagar-se-ao.
Quando a fungdo de poupanga de energia
for ativada, ao premir qualquer tecla ou
abrir a porta desativara a fungao de
poupancga de energia e os sinais do visor
voltardo ao normal. A fungéo de poupanga
de energia é uma fungéo ativada de fabrica
e ndo pode ser cancelada.

3. Tecla sem fios /";7\

Este tecla é usada para ligar o seu aparelho
sem fios através da aplicagdo mével
HomeWhiz. Se a tecla for premida durante
um tempo prolongado (3 segundos) o
simbolo de ligagdo sem fios no visor/
indicador ird piscar lentamente (em
intervalos de 0,5 segundos). A rede
doméstica é inicializada no produto desta
forma. Depois de alcangar uma ligagédo

sem fios com o produto, o simbolo de
ligacdo sem fios ilumina-se continuamente.
Pode ativar/desativar a ligaga@o depois da
primeira definigdo estar concluida
premindo esta tecla. O simbolo da ligagéo
sem fios piscara rapidamente (em
intervalos de 0,2 segundos) até a ligagao
ser estabelecida. Quando a ligagao fica
ativa, o simbolo de ligagdo sem fios pisca
continuamente. Se a ligagédo ndo puder ser
estabelecida durante um longo periodo,
verificar as suas defini¢des de ligagédo e
consultar a secgao “Resolugéo de
problemas”, previsto no manual do
utilizador. Usar a aplicagdo HomeWhiz para
ligacdo sem fios. Os passos da instalagdo
sdo descritos na aplicagéo durante a
instalagd@o. Pode aceder a aplicagéo lendo
o codigo QR disponivel na etiqueta
HomeWhiz no produto. A aplicagé@o pode
ser obtida a partir da App Store para os
dispositivos I0S ou a partir da Play Store
para dispositivos Android. Para detalhes,
visitar https://www.homewhiz.com/
address.

4. Tecla de definigdo de temperatura do

compartimento do frigorifico CEI
Permite a definicdo de temperatura para o
compartimento do frigorifico. Premir a
tecla ird ativar a temperatura do
compartimento do frigorifico para ser
definidaem 8 °C,7°C, 6 °C,5°C, 4 °C, 3 °C,
2°Ce1°C.

5. Tecla de definicdo de temperatura do

compartimento do congelador 'C|;|

A definigdo de temperatura é feita para o
compartimento do congelador. Premir a
tecla ira ativar a temperatura do
compartimento do congelador para ser
definido em-18 °C, 19°C, -20 °C, -21 °C, -22
°C,-23°C,-24 e °C.

6. Tecla do médulo desodorizante QD
Premir esta tecla durante 3 segundos para
ativar/desativar a funcionalidade
desodorizante. Quando a funcionalidade
desodorizante estiver ativa, o icone do
modulo desodorizante acende-se. Quando
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a fungéo estd ativa, o médulo
desodorizante sera operado
periodicamente.

7. Tecla de congelagao rapida ;’Ii-‘f'g
Quando a tecla de congelacao rapida é
premida, o simbolo de congelagéo rapida ()
deve ser aceso e a fungdo de congelagao
rapida é ativada. A temperatura do
compartimento do congelador é definida
para -27 °C. Premir a tecla de novo para
cancelar a fungéo. A fungdo de congelagao
rapida sera automaticamente cancelada.
Para congelar uma grande quantidade de
alimentos frescos, premir a tecla de
congelagédo rapida antes de colocar os
alimentos no compartimento congelador.

8. Tecla de conversao do

compartimento o';la"

Ao premir a tecla de conversao do
compartimento durante 3 segundos, o
compartimento do congelador alterna
respetivamente entre os modos do
refrigerador, desligado e congelador.
Quando funcionar como compartimento de
refrigeracéo, a temperatura do
compartimento é definida como 4 °C. No
modo DESLIGADO, o indicador de
temperatura do compartimento devera
exibir “--".

9. Tecla de fungao (Férias) desligar do

compartimento do frigorifico >I<:—|3"
Premir a tecla durante 3 segundos para
ativar a fungao férias. O modo de férias é
ativado e o simbolo de férias fica aceso. E

6 Uso do seu aparelho

exibida a expressao “--“ no indicador de
temperatura do refrigerador e o
compartimento do refrigerador ndo
executa a operagao de refrigeragao ativa.
Nao é adequado manter os alimentos no
compartimento de refrigeragdo quando
esta fungéo é ativada. Os outros
compartimentos continuam a arrefecer de
acordo com a temperatura definida
anteriormente. Premir de novo a tecla
durante 3 segundos para cancelar esta
funcéo.

10. Tecla para repor definicoes da

ligagcao sem fios ﬁi}g + /";7\

Para repor as definigdes da ligagdo sem
fios, as teclas de Congelagédo rapida e
Ligacdo sem fios devem ser premidas
simultaneamente durante 3 segundos.
Todas as informagdes do utilizador
registadas anteriormente sao removidas
num produto onde as definigdes de ligagao
sem fios sdo repostas/restauradas para as
predefinigoes.

A temperatura pode ser definida entre 1-8°
C para o compartimento do frigorifico e
entre -24 e -15 °C para o compartimento
do congelador. Os valores da temperatura
ajustavel podem variar desde que estejam
entre estes limites de acordo com as
especificagdes do produto.

6.1 Inverter o lado de abertura da
porta
0 lado de abertura da porta do seu

frigorifico pode ser invertido de acordo
com o local onde o vai colocar. Quando

isto é necessario, deve definitivamente
contactar o Servigo Autorizado mais
préximo.
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7 Armazenar alimentos no seu produto

Guardar alimentos nos compartimentos
do frigorifico e de frio

As temperaturas do compartimento
aumentam consideravelmente se a porta
do compartimento for aberta e fechada
com frequéncia e mantida aberta durante
muito tempo, isto pode reduzir a vida util
dos alimentos e fazer com que os
alimentos fiquem deteriorado.

Para nao provocar alteragdes de odor e
sabor, os alimentos devem ser
armazenados em recipientes fechados.
Para obter um arrefecimento melhor e
homogéneo, colocar os alimentos
separadamente de forma que o ar frio
possa circular por entre 0s mesmos.
Proporcionar fluxo de ar deixando um
espago entre o alimento e a parede
interior. Se encostar os alimentos a
parede traseira, os alimentos podem
congelar.

Levar as refeicdes quentes cozinhadas a
temperatura ambiente, antes de as
colocar no frigorifico. Em seguida, pode
colocar a refeigdo morna nas prateleiras
mais baixas do frigorifico. Colocar os
alimentos quentes afastados de
alimentos pereciveis.

Prestar especial atengéo para ndo
misturar alimentos vendidos congelados
com alimentos frescos.

Descongelar os alimentos congelados no
compartimento de frio. Assim, pode
arrefecer o compartimento de frio
usando alimentos congelados e poupar
energia.

0 armazenamento de frutas tropicais
verdes (manga, variedades de meldo,
mamao, papaia, banana, anands) no
frigorifico pode acelerar o processo de
maturacgao. Isto ndo é recomendado
porque ird provocar um tempo de
armazenamento mais curto.

Deve armazenar cebolas, alhos, gengibre
e outros tubérculos em condigdes
ambientais escuras e frias, ndo no
frigorifico.
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Se observar que um alimento esta
deteriorado no frigorifico, deve deita-lo
fora e limpar os acessorios que tenham
estado em contacto com o mesmo.

Para arrefecer rapidamente as refei¢cdes
como sopas e ensopados, que sao
cozidos em panelas grandes, pode
colocé-las no frigorifico separando-os
nos seus proprios recipientes rasos.
Colocar os alimentos ndo embalados
afastados dos ovos.

Manter as a frutas e os legumes
separados e armazenar cada variedade
em conjunto (por exemplo, magas com
magés, cenouras com cenouras).

Retirar os legumes verdes do saco de
plastico e colocar no frigorifico depois de
os envolver em papel de cozinha ou pano
de secagem. Se lavar este tipo de
alimentos antes de os colocar no
frigorifico, lembrar-se de os secar.

Pode criar um ambiente humido e
fornecer um fluxo de ar, mantendo frutas
e legumes, que sejam propensos a secar,
em sacos de plastico perfurados ou ndo
fechados.

Exceto nos casos em que circunstancias
extremas estao disponiveis no ambiente,
se o seu produto (na tabela de valores
definidos recomendados) estiver
definido para os valores definidos
especificados, os alimentos mantém a
frescura durante mais tempo, tanto no
compartimento de produtos frescos
como no compartimento do congelador.
N&ao armazenar os vegetais sensiveis ao
frio como por exemplo os vegetais de
folha verde, tomates e pepinos no
compartimento de frio. Se necessitar de
usar as gavetas do compartimento de
frio para guardar vegetais, assegurar que
o painel de controlo do seu frigorifico
estd definido para 5°C ou mais quente.



Guardar alimentos no compartimento de

frio

No compartimento de frio, a temperatura
dos alimentos a serem armazenados no

produto pode variar entre +3°C e -3°C. A

temperatura no compartimento de frio

pode cair abaixo de 0°C, portanto ndo é
adequado para armazenar frutas e vegetais
frescos. Se necessitar de armazenar
alimentos frescos nas gavetas de frio,
assegurar que define a temperatura do
frigorifico para 5°C ou mais quente.

Armazenar os alimentos em diferentes locais de acordo com suas propriedades:

Alimento

Localizagao

Ovos

Prateleiras da porta

Produtos lateos (manteiga, queijo)

Se disponivel, compartimento zero graus (para
alimentos para o pequeno-almogo)/compartimento
de frio

Frutos, legumes e hortaligas

Compartimento frutas-legumes, gaveta para frescos
ou;

No compartimento de alimentos frescos, na gaveta
dos vegetais ou a gaveta Everfresh+ (se existir),
desde que o frigorifico esteja definido para uma
temperatura superior a 5°C.

Carne fresca, aves, peixe, salsichas, etc. Alimentos
cozinhados

Se disponivel, compartimento zero graus (para
alimentos para o pequeno-almogo)/compartimento
de frio

enlatados e picles

Alimentos prontos a servir, produtos embalados, alimentos

Prateleiras superiores ou prateleira da porta

Bebidas, garrafas, especiarias e petiscos

Prateleiras da porta

Guardar alimentos no compartimento do

congelador

+ Pode ativar a fungédo de Congelagao
Rapida 4-6 horas antes da fungéo de
congelagéo e realizar um arrefecimento
mais rapido.

+ Levar as refei¢cdes quentes a
temperatura ambiente, antes de as
colocar no compartimento congelador.

+ Os alimentos a serem congelados devem
ser divididos em porgdes de acordo com

o tamanho a ser consumido e
congelados em embalagens separadas.

+ E recomendado embalar os a alimentos
antes de os colocar no congelador.

+ A fim de evitar a expiragdo do tempo de
armazenamento, gravar a data de
congelagéo, de tempo e nome do
produto na embalagem de acordo com
os periodos de armazenamento dos
diferentes alimentos.

+ Consumir rapidamente os alimentos que

descongelou. Os alimentos
descongelados ndo podem ser

congelados novamente, exceto se
estiverem cozinhados. Nao é seguro
consumir os alimentos congelados de
novo sem os cozinhar depois de
descongelados.

+ Quando congelar alimentos, ndo deixar
que fiquem em contacto com alimentos
ja congelados. Caso contrdrio, os
alimentos congelados serdo
descongelados.

Armazenar alimentos que sao vendidos

congelados

+ Quando armazenar alimentos, deve
cumprir com os periodos de tempo
especificados nestas instrugdes.

+ Para proteger a qualidade dos alimentos,
manter o intervalo de tempo entre a
compra e o armazenamento o mais curto
possivel.

+ Comprar os alimentos congelados que
sdo armazenados a =18 °C ou
temperaturas inferiores.
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+ Evitar comprar alimentos cujas especificados, os alimentos mantém a

embalagens estejam cobertas de gelo, frescura durante mais tempo, tanto no
etc. Isto significa que o produto pode ter compartimento de alimentos frescos PT
sido parcialmente descongelado e como no compartimento do congelador.
congelado novamente. A temperatura + Se o compartimento de alimentos
afeta a qualidade dos alimentos. frescos estiver definido para uma
« Armazenar alimentos durante o periodo temperatura mais baixa, frutas e
de tempo recomendado pelo fabricante. legumes frescos podem ficar
Retirar apenas a quantidade necessaria parcialmente congelados.
de alimentos do congelador. + Os compartimentos de duas estrelas sao
+ Exceto nos casos em que circunstancias adequados para alimentos pré-
extremas estao disponiveis no ambiente, congelados. Podem ser armazenados
se o seu produto (na tabela de valores gelados e cubos de gelo.
definidos recomendados) estiver + Congelar alimentos somente no
definido para os valores definidos compartimento de 4 estrelas.
Prazo mais
Carne e Peixe Preparagédo longo de
armazenament
0
(més)
Cortar os mesmos com 2 cm de espessura e colocar
Bife papel aluminio entre eles ou embrulhar firmemente com 6-8
pelicula aderente.
Embalar os pedagos de carne num saco para
Assado congelador ou embrulhar firmemente com pelicula 6-8
aderente.
Vitela Cubos Em pedagos pequenos 6-8
Panado, Colocar papel aluminio entre as fatias cortadas ou
N, . 6-8
costeletas embrulhar individualmente com pelicula aderente.
Costeletas Colocar pa.pel.a.lumlnlo entre os peqagos de carne ou 48
embrulhar individualmente com pelicula aderente.
Embalar os pedagos de carne num saco para
Assado congelador ou embrulhar firmemente com pelicula 4-8
. aderente.
Carneiro
Embalar a carne cortada num saco para congelador ou
Cubos ) h 4-8
embrulhar firmemente com pelicula aderente.
Embalar os pedagos de carne num saco para
Assado congelador ou embrulhar firmemente com pelicula 8-12
aderente.
Cortar os mesmos com 2 cm de espessura e colocar
Bife papel aluminio entre eles ou embrulhar firmemente com 8-12
Produtos de . pelicula aderente.
Novilho
carne Cubos Em pedagos pequenos 8-12
Carmne cozida Embalar em pedagos pequenos num saco para 812
congelagéo.
Picada Sem temperos, em sacos planos. 1-3
Mildos (pedago) Em pedagos 1-3
Salsicha fermentada - Deve ser embalada mesmo que tenham um invélucro. 1-3
Salame
Presunto Colocar pelicula aderente entre as fatias cortadas 2-3
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Prazo mais
Carne e Peixe Preparagédo longo de
armazenament
o
(més)
Frango e peru Envolver em pelicula aderente 4-6
Ganso Envolver em pelicula aderente (as porgdes ndo devem 26
exceder 2,5 kg)
Envolver em pelicula aderente (as porgdes ndo devem
Pato 4-6
Aves e caca exceder 2,5 kg)
Veado, coelho, cabrito Envolver em pelicula aderente (as porges ndo devem 6-8
exceder 2,5 kg)
Peixe de dgua-doce (Truta, 9
carpa, peixe-gato)
Peixe magro (robalo,
regado, linguado) 46
p ! Depois de limpar bem o interior e as escamas, deve-se
Peixe e Peixe gordo (bonito, lavar e secar, e cortar a cauda e a cabega quando
marisco cavala, anchova, necessario. 2-4
salmonete, anchova)
Moluscos e crustaceos Limpos e em sacos 4-6
Caviar Na embqlagem respetiva, num recipiente de aluminio 2.3
ou de plastico
“Os periodos especificados na tabela sdo
baseados na temperatura de
armazenamento de -18°C."
Prazo mais
Frutas e vegetais Preparagédo longo de
armazenam
ento
(més)
Feijo verde e feijsio Ferver por 3 minutos apés a lavagem e cortar em pedagos 10-13
pequenos
Ervilha Ferver por 2 minutos depois de descascar e lavar 10-12
Repolho Ferver por 1-2 minutos depois de lavar 6-8
Cenoura Ferver por 3-4 minutos depois de lavar e cortar em pedagos 12
. Ferver por 2-3 minutos depois de cortar o caule, dividir em dois e
Pimenta 8-10
separar as sementes
Espinafre Ferver por 2 minutos depois de lavar e limpar 6-9
Alho francés Ferver por 5 minutos depois de cortar em pedacos 6-8
Couve-flor Ferver num pouco de agua com limao por 3-5 minutos depois de 1012
separar as folhas, cortar o miolo em pedagos
Beringela Ferver por 4 minutos depois de lavar e cortar em pedagos de 2 cm 10-12
Abdbora Por fervura de choque durante 2-3 minutos depois de lavar e cortar 8-10
em pedagos de 2 cm
Cogumelo Saltear ligeiramente em dleo e espremer um limdo sobre 0 mesmo 2-3
Milho Limpar e embalar com a espiga ou em grdo 12
Maga e pera Ferver por 2-3 minutos depois de descascar e de cortar em fatias 8-10
Alperce e péssego Dividir ao meio e retirar os carogos 4-6
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Prazo mais
Frutas e vegetais Preparagao longo de

armazenam

ento

(més)
Morango e framboesa Lavar e descascar 8-12
Fruta cozida Adicionar 10% de agucar no recipiente 12
Ameixa, cereja, ginja Lavar e retirar os talos 8-12

“Os periodos especificados na tabela sdo
baseados na temperatura de

armazenamento de -18°C.”

Produtos lateos

Preparagédo

Prazo mais longo de
armazenamento (més)

Condigdes de armazenamento

Colocar pelicula aderente

Pode ser deixado na embalagem
original para armazenamento de
curta duragdo Para

Queijo (exceto queijo feta) entre as fatias 68 armazenamento de longa
duragao deve ser envolvido em
folha aluminio ou de plastico

Manteiga, margarina Na respetiva embalagem 6 Na respetiva embalagem ou em

recipientes de plastico

“Os periodos especificados na tabela sdo
baseados na temperatura de

armazenamento de -18°C.”

“A quantidade de alimentos que podem ser
congelados durante um determinado

periodo de tempo esta especificada na
etiqueta de tipo.”

Tabela de valores definidos recomendados

Compartimento do congelador

Definicao

Compartimento do frigorifico

Definicao

Observagoes

-20°C

4°C

Isto é por defeito, definicdes
recomendadas. Esta definigao é
recomendada se a temperatura
ambiente for inferior a 30°C.

-20°C ou mais frio

4°C

Estas definigdes sdo recomendadas
para temperaturas ambientes
excedendo 30°C.

Congelagéo Rapida

4°C

Usar quando pretender congelar
alimentos num curto espago de
tempo. Quando o processo termina,
as definigdes do produto irdo voltar a
posigéao anterior.

Congelacdo Rapida

1. Ativar a fungéo de congelagéo rapida
24 horas antes de colocar os

alimentos frescos.

2. 24 horas depois de premir o botéo,
colocar primeiro os alimentos que
pretende congelar na segunda
prateleira com maior capacidade de

congelagéo.

3. Assim que a func¢édo de congelagéo

rapida for ativada, é automaticamente
cancelada apds algum tempo.

Detalhes do congelador

De acordo com as normas IEC 62552, o
congelador deve ter a capacidade de
congelar 4,5 kg de itens alimentares a

-18°C ou temperaturas inferiores em
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temperatura ambiente de 25°C em 24
horas por cada 100 litros do volume do
compartimento do congelador.

Os alimentos podem somente ser
conservados por periodos prolongados a
uma temperatura inferior a -18°C.

Pode manter os alimentos durante meses
(no congelador a temperaturas de ou
abaixo de -18 °C).

Os alimentos a congelar ndo devem entrar
em contacto com os alimentos ja
congelados no seu interior para evitar uma
descongelagéo parcial.

Ferver os legumes e filtrar a 4gua para
aumentar o tempo de armazenamento
congelado. Colocar os alimentos em
embalagens a vacuo ap6s a filtragem e
colocar no congelador. Bananas, tomates,
alface, aipo, ovos cozidos, batatas e
alimentos semelhantes ndo devem ser
congelados. No caso destes alimentos

estarem congelados, somente os valores
nutricionais e as qualidades de consumo
serdo afetadas negativamente. O
apodrecimento ameacador da saude
humana nédo esta em questéo.

Colocar os alimentos

Prateleiras do compartimento do
congelador:Diferentes alimentos
congelados como carne, peixe, gelado,
legumes etc.

Prateleiras do compartimento do
frigorifico:Alimentos dentro de recipientes,
prato com tampa e caixas com tampa,
ovos (em caso fechado)

Prateleiras da porta do compartimento do
frigorifico:Alimentos ou bebidas pequenos
e embalados

Gaveta para frescos:Legumes e fruta
Compartimento de alimentos:Charcutaria
(pequeno-almoco, produtos de carne a
serem consumidos a curto prazo)

ISENGAO DE RESPONSABILIDADE

Algumas falhas (simples) podem ser
tratadas de forma adequada pelo utilizador
final sem que surja qualquer problema de
segurancga ou de utilizagado ndo segura,
desde que as mesmas sejam solucionadas
dentro dos limites e de acordo com as
seguintes instrugdes (consultar a secgao
“Reparagao Autonoma”.

Portanto, exceto se contrariamente
autorizado na secgao “Reparagao
Autonoma” abaixo, as reparagdes devem
ser realizadas por profissionais
reparadores registados de modo a evitar
problemas de seguranga. Um reparador
profissional registado é um reparador
profissional a quem o fabricante concedeu
acesso as instrugoes e a lista de pegas de
substituicdo deste produto de acordo com
os métodos descritos na lei nos termos da
Diretiva 2009/125/CE.

No entanto, apenas o agente de reparagao
(ou seja, os reparadores profissionais
autorizados) com quem pode entrar em
contacto através do nimero de telefone

fornecido no manual do utilizador/cartao
da garantia ou através do seu revendedor
autorizado que pode fornecer servigos de
acordo com os termos de garantia.
Portanto, deve estar ciente de que as
reparagoes feitas por reparadores
profissionais (que nao estejam
autorizados pela )Whirlpool anulam a
garantia.

Reparagao Autonoma

A reparagao auténoma pode ser feita pelo
utilizador final no que se refere as
seguintes pecas de substituicdo: pegas da
porta, dobradica da porta, tabuleiros,
cestos e vedantes da porta (também estd
disponivel uma lista atualizada https://
parts-selfservice.europeanappliances.com
desde 1 de margo de 2021).

Além disso, para garantir a seguranga do
produto e evitar o risco de lesdes graves, a
reparagao autéonoma referida deve ser feita
seguindo as instru¢gées do manual do
utilizador para reparagao auténoma ou as
que estdo disponiveis em https://parts-
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selfservice.europeanappliances.com . Para
sua seguranca, deve desligar o produto
antes de tentar fazer qualquer reparagéo
autonoma.

As reparag0es e tentativas de reparagao
feitas pelos utilizadores finais de pegas
nao incluidas na referida lista e/ou nao
seguindo as instrugdes nos manuais do
utilizador relativamente a mesma ou que
se encontram disponiveis em https://parts-
selfservice.europeanappliances.com,
podem levantar questdes de seguranga
nao atribuiveis a Whirlpool, e anulardo a
garantia do produto.

Portanto, é altamente recomendavel que os
utilizadores finais evitem tentar realizar
reparagdes que ndo se enquadrem na lista
mencionada de pecgas de substituigéo, e
nesse caso deverdo contactar com
reparadores profissionais autorizados ou
reparadores profissionais registados. Por
outro lado, as referidas tentativas por parte
dos utilizadores finais podem provocar
problemas de seguranga e danificar o
produto e, subsequentemente, provocar
incéndio, inundacao, eletrocusséo e
ferimentos graves.

A titulo de exemplo, mas nao limitado a, as
seguintes reparagdes devem ser realizadas
por reparadores profissionais autorizados
ou reparadores profissionais registados:
compressor, circuito de refrigeracéo, placa
principal, placa do inversor, placa do visor,
etc.

O fabricante/vendedor ndo pode ser
responsabilizado em nenhumas
circunstancias em que os utilizadores
finais ndo cumpram com o acima referido.
A disponibilidade de pegas de substituicao
do frigorifico que comprou é de 10 anos.
Durante este periodo, as pegas de
substituicdo originais estarao disponiveis
para o funcionamento correto do
frigorifico.

A duragé@o minima da garantia do frigorifico
que adquiriu é de 24 meses.

Este produto esta equipado uma fonte de
iluminagdo com a classe energética “G”.

A fonte de iluminagdo neste produto serd
somente substituida por um reparador
profissional..
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Kérjuk, el6szor olvassa el ezt a kézikonyvet!

Kedves Vasarlo!

Koszonjiik, hogy a terméket valasztotta!

Kérjiik, regisztralja késziilékét a www.register10.eu oldalon.

Szeretnénk, ha ezzel a kivalo minéségu termékkel, amelyet a legkorszer(ibb technoldgiaval
gyartottak, optimalis hatékonysdagot érne el. Ehhez gondosan olvassa el ezt a kézikdnyvet
és minden egyéb dokumentacidt, mieldtt a terméket felhasznalna.

Vegye figyelembe a felhasznaloi kézikdnyvben szerepl6 dsszes informaciot és figyelmezte-
tést. igy megvédi magat és termékét a felmeriilé veszélyektsl. Tartsa meg a felhasznaléi
kézikonyvet. Ha a terméket atadja masnak, adja at vele ezt a kézikdnyvet is.

A felhasznaléi kézikonyvben és a terméken a kovetkez6 szimboélumok talalhatok:

FisE
- E N E HG * % A termékadatbdzisban tarolt modellinformacidkat a kovetkezé webol-

dalra belépve és az energiacimkén taldlhaté modellazonositét (*) ke-
SUPPLIER'S NAME MODEL IDENTIFIER— (*) | resve érheti el.

m u https://eprel.ec.europa.eu/

Tovabbi informaciokért kérjiik, olvassa be a késziilékén taldlhaté QR-kddot

Olvassa el a felhasznal6i kézikonyvet!
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1 Kornyezetvédelmi utasitasok

A1.1 Mszaki informaciok a Bluetooth-+Wi-Fi-rol

Frekvenciasav:

2,4 GHz (Wi-Fi vagy bluetooth funkcio)

Max. Teljesitmény atvitele:

<100mW (Wi-Fi vagy bluetooth funkcid)

Szoftver részletek:

Quartz_WiFi.xxx

EGYSZERUSITETT EU MEGFELELOSE-
GI NYILATKOZAT:

A Beko Europe Management
S.r.l. kijelenti, hogy a radiéberen-
dezés megfelel a 2014/53/EU
irdnyelvnek.

Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat
teljes szovege a kdvetkezd inter-
netcimen érhet6 el: https://
docs.emeappliance-docs.eu

Ez a termék az internethez val6
csatlakozas soran gydijti és to-
vabbitja a hasznalati adatokat
(pl. h6mérsékleti beallitasok,
haszndlati id6tartam, hibako-
dokstb.). Az uniés adatokrol
sz6l16 torvény (EU 2023/2854

rendelet) értelmében Onnek joga
van hozzaférni ezekhez az ada-
tokhoz és kezelni 6ket.
Az adatok gydjtésének, felhasz-
nalasanak maédjarol és a hozza-
férésiikhoz vonatkozo részlete-
kért kérjuk, latogasson el a ko-
vetkez6 cimre:www.homewhiz.com/eu-
data-act-policy
1.2 A csomagoléanyagok artalmat-
lanitasa

A csomagoldanyag Ujrahasznosithato, és
az Ujrahasznositasi szimbolummal van je-

|6lve: @

A csomagolas kiilénboz4 részeit ezért fele-
I6sséggel és a helyi hatésagi elbirasoknak
megfeleléen kell artalmatlanitani.

HU / 36



http://www.homewhiz.com/eu-data-act-policy
http://www.homewhiz.com/eu-data-act-policy

2 Az On hiitészekrénye

f 3¢ =T = 3 2
a0 e
144 i y
182 _'_ — Ny}
JTE——|0000
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Tojastartd

*Allithato kisméret( polc az ajton
Beallithaté labak
*Fagyasztorekesz nagyméret fiok

N oo =

9 Zoldségtarolo rekesz fedél
11 *Allithaté tivegpolc

13 Vildgitas

15 Fagyasztérekesz

*Qpcionalis: A felhasznaloéi atmutatéban
szerepl6 adatok vazlatosak, és lehet, hogy
nem egyeznek pontosan a termékével. Ha a

3 Installacio

*Ajtopolc
*Palacktarté

*Fagyasztorekesz kisméretd fiok
*H(térekesz fiokok / *Z6ldségtarolo
fiokok

10 * H(térekesz / H(t6tarold fiok

12 Ventilator

14 **H(tbtarold

o o BN

termék nem tartalmazza a vonatkozé alkat-
részeket, akkor az informacié mas model-
lekre vonatkozik.

**Ha a termék rendelkezik h(itérekesszel,
akkor a htatarold a hiitérekeszt6l eltéré te-
riletek.

El6szor olvassa el a ,Biztonsagi el6irasok”
részt!
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3.1 Megfelel6 elhelyezés

A termék telepitésével kapcsolatban fordul-
jon a hivatalos szervizhez. A termék hasz-
nalatra valo6 el6készitéséhez olvassa el a
hasznalati Gtmutatoban talalhaté informa-
ciokat, és gy6z6djon meg arrél, hogy az
elektromos halézat és vizellatas megfelel
az el6irdsoknak. Ha nem, hivjon villanysze-
rel6t és vizvezeték-szerel6t, hogy a kozmd-
veket a sziikséges modon kialakitsak.

+ Arazkodasok elkeriilése érdekében a hi-
t6szekrényt egyenletes padléon helyezze
el

+ A h(itét legaldbb 30 cm-re kell elhelyezni
minden héforrastol (pl. kandalld, siité, f6-
z6lap) és legaldbb 5 cm-re az elektromos
slitoktdl.

+ Ha két h(itét kivan egymads mellett elhe-
lyezni, kérjlik, hagyjon legaldbb 4 cm he-
lyet kozottik.

+ Tartsa a terméket kdzvetlen napfénytél
védve, széraz helyen.

4 Elokésziiletek

+ Ellenérizze, hogy a hatsé fal védékompo-
nense a helyén van-e (ha a termékkel
egyltt szallitottak).

3.2 A labak beallitasa

Ha a késziilék nincs kiegyensulyozott hely-
zetben, dllitsa be az ellilsé allithaté labakat,
jobbra vagy balra forgatva.

| i

N W

3.3 Forro feliilet figyelmeztetés

A termék oldalfalai h(it6 csovekkel vannak
felszerelve, a h(térendszer teljesitményé-
nek novelése érdekében. Ezeken a feliilete-
ken nagynyomdsu folyadék dramolhat, és
az oldalfalakon forr¢ feliileteket okozhat.
Ez normélis, és nem igényel karbantartast.

El6szor olvassa el a ,Biztonsagi el6irasok”
részt!

4.1 Teenddk az energiatakarékos-
sag érdekében

+ Az élelmiszerek behelyezésekor hagyjon
elegend6 helyet a h(itészekrényben, hogy
a hiitéshez elegendd leveg6 aramolhas-
son.

+ Mivel a forrd és nedves leveg6 nem hatol
be kozvetleniil a termékébe, ha az ajtékat
nem nyitjak ki, a termék dnmagat olyan
kortilmények kdzott optimalizalja, amely
elegendd az ételek védelméhez. llyen ko-
rilmények kozott az olyan funkcidk és al-
katrészek, mint a kompresszor, a ventila-
tor, a f(ités, a leolvasztas, a vilagitas, a ki-
jelz6 stb. az igényeknek megfelel6en, mi-
nimalis energiafogyasztdssal mikodnek.

Tobbféle lehetéség esetén az livegpolco-
kat ugy kell elhelyezni, hogy a hatsé falon
[év6 szell6zényildsok ne legyenek elzar-
va, és lehetbleg Ugy, hogy a szell6zényila-
sok az livegpolc alatt maradjanak. Ez a
kombinacio segithet a levegbelosztas és
az energiahatékonysag javitasaban.

+ Az alsé fidk haszndlata taroldskor er6sen
ajanlott.

+ Az optimalis teljesitmény érdekében a
gyorsfagyasztdst (ha rendelkezésre all)
24 6raval a friss élelmiszerek fagyaszto-
ba helyezése el6tt lehet hasznalni.

+ Alegtdbb esetben 24 éra elegendé a

gyorsfagyasztas funkcidhoz, miutdn friss

élelmiszereket helyeztek a fagyasztdba.

Egy id6 utan a gyorsfagyasztds funkcid

automatikusan kikapcsol.
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+ Kis mennyiség( élelmiszer fagyasztdsa-
kor a gyorsfagyasztds funkcié egy id6
utan kikapcsolhat6 az energiatakarékos-
sag érdekében.

+ Atermék tulajdonsagaitdl fliggden a fa-
gyasztott élelmiszer h(tészekrényben
torténd felolvasztdsa energiat takarit
meg, és megorzi az étel minéségét.

+ Ahhoz, hogy a hiit6szekrény fagyasztore-
keszébe a lehetd legnagyobb mennyisé-
gl élelmiszert tehesse be, a felsé fidko-
kat ki kell venni, és az élelmiszereket a
drot/iiveg polcokra kell helyezni.

+ Tarolja az élelmiszereket a hitétaroléban

vagy a h(térekeszben a megfelel6 tarola-
si kortilményeknek megfeleléen, hogy
energiat takaritson meg.

+ Az élelmiszercsomagok nem érintkezhet-
nek kozvetleniil a fagyasztérekeszben ta-
lalhaté h6mérséklet-érzékelbvel.

4.2 Els6 hasznalat

A termék haszndlata el6tt gy6z6djon meg
réla, hogy elvégezte a ,Biztonsagi informa-
ciok” és az ,Uzembe helyezés” bekezdés
alatt felsorolt 6sszes el6késziileti m(ivele-
tet.
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Varjon legalabb 2 6rat a termék mkodte-
tése elétt, a hiités teljes hatékonysaga-
nak biztositasa érdekében.

Mikodtesse a terméket étel behelyezése
nélkdl 6 oraig és a termék ajtajat lehetd-
ség szerint tartsa zarva.

A termék hasznalata kézben az ajté nyi-
tdsa és zarasa altal okozott hémérséklet-
valtozas altalaban paralecsapddashoz
vezethet az ajtd/test polcain és a termék-
ben elhelyezett livegarukon.

A kompresszor bekapcsolasat egy hang-
jelzés jelzi. Normalis, hogy a termék ak-
kor is zajt csap, ha a kompresszor nem
mUkodik, mivel a hiitérendszerben folya-
dék és gaz stirlisodhet 0ssze.

Normalis, hogy a termék eliilsé szélei me-
legek. Ezek a részek azért melegednek
fel, hogy igy elejét vegyék a paralecsapo-
dasnak

Néhany modell esetén a kijelzé az ajtd
bezarasa utan 1 perccel automatikusan
kikapcsol. Ismét bekapcsol, ha kinyitja az
ajtét vagy lenyom egy gombot.




5 A termék kezel6panelje

10 €
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1 * Hibaallapot-jelz6

3 *WIFl-gomb

5 * Fagyasztorekesz hémérséklet-beal-

lité gomb
7 * Gyorsfagyasztas gomb

9 * Hitérekesz kikapcsolasa (vakacio)

funkcio

El6szor olvassa el a ,Biztonsagi el6irasok”

részt!

A jelzépanelen megjelend auditiv és vizua-
lis funkcidk segitik Ont a termék hasznala-

taban.

*QOpcionalis: A feltlintetett funkcidk opcio-
ndlisak, a késziilék kijelz&panelén taldlhat6

funkcidk formaja és elhelyezkedése eltér-

het.

2 *Energiatakarékossag (a kijelz6 ki
van kapcsolva) jelzé

4 * H(itérekesz hémérséklet-beallitd
gomb

6 * Szagtalanité modul gomb

8 *Rekesz atalakitdasa gomb

10 *Gomb a vezeték nélkili kapcsolat
beallitadsainak visszaallitdsahoz

1.Hibaallapot-jelz6 @

Ez a jelzés akkor aktiv, ha a h(it6szekrény
nem képes megfelelé hiitésre, vagy barmi-
lyen szenzorhiba Iépett fel. A fagyasztore-
kesz h6mérséklet-jelz6jén az ,E” jelzés lat-
hatd, a hiitérekesz hémérséklet-jelzéjén pe-
dig az 1,2,3... szamok. Ezek a szamok a ki-
jelzén informdcidét nydjtanak az arra felha-
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talmazott szerviznek a bekodvetkezett hiba-
rél. Felkialtdjel jelenhet meg, ha meleg ételt
rak a fagyasztorekeszbe, vagy ha az ajtot
hosszu ideig nyitva hagyja. Ez nem hiba, ezt
a figyelmeztetés eltavolitasra kertiil, ha az
élelmiszer lehdilt, vagy barmelyik gombot
megnyomja.

2. Energiatakarékossag (a kijelz6 ki van

kapcsolva) jelzé

Ha a termék ajtajat bizonyos ideig nem nyit-
jak vagy zarjak, az energiatakarékossag
funkcié automatikusan bekapcsol, és meg-
jelenik az energiatakarékossag szimbolum.
Ha az energiatakarékossag funkcié aktiv,
az energiatakarékossag ikonon kiviil min-
den mas ikon eltlnik a kijelzérél. Ha az
energiatakarékossag funkcié aktiv, barmely
gomb megnyomadsa vagy az ajté kinyitasa
kikapcsolja ezt a funkciét, és a kijelz6 jelzé-
sei normal dllapotba allnak vissza. Az ener-
giatakarékossdg funkcio gyarilag aktivalt
funkcid, és nem torolhet6.

3. WIFl-gomb /"?\

Ezt a gombot a HomeWhiz mobilalkalmaza-
son keresztiil torténd vezeték nélkiili csatla-
kozashoz haszndlja. Ha a gombot hosszu
ideig (3 masodpercig) lenyomva tartja, a ve-
zeték nélkdli kapcsolat szimbdluma a kijel-
z6n lassan villogni kezd (0,5 masodpercen-
ként). A termék igy inicializélja az otthoni
halézatot. Miutan a késziilékkel a vezeték
nélkuli kapcsolat létrejott, a vezeték nélkiili
kapcsolat szimbdluma folyamatosan vila-
git. Az els6 bedllitas befejezése utan ezzel
a billentyvel aktivalhatja/deaktivalhatja a
kapcsolatot. A vezeték nélkili kapcsolat
szimbdluma gyorsan villog (0,2 masodper-
ces id6kozonként), amig a kapcsolat Iétre
nem jon. Ha a kapcsolat aktiv, a vezeték
nélkili halézat szimbéluma folyamatosan
villog. Ha a kapcsolatot hosszu ideig nem
lehet [étrehozni, ellenérizze a csatlakozasi
bedllitadsokat, és olvassa el a felhasznal6i
kézikonyv ,Hibaelharitas” szakaszat. A ve-
zeték nélkili kapcsolathoz a HomeWhiz al-
kalmazast hasznalja. A telepités |épéseit a
telepités soran az alkalmazasban olvashat-
ja. Az alkalmazashoz a termék HomeWhiz

cimkéjén talalhatdé QR-kdd elolvasasaval
férhet hozza. Az alkalmazas iOS eszkdzo-
kon az App Store-bdl, Android késziilékeken
a Play Store-bol érhetd el. Tovabbi részlete-
kért keresse fel ezt az oldalt: https://
www.homewhiz.com/ address.

4. Hiitérekesz hémérséklet-beallito

°C
gomb E|
Lehet6évé teszi a hiitétér hémérsékletének

bedllitasat. A gomb megnyomasaval a hi-
térekesz hémeérsékletét 8°C, 7°C, 6°C, 5°C,
4°C, 3°C, 2°C és 1°C értékre allithatja be.

5. Fagyasztorekesz hdmérséklet-beallito

gomb °C

Bedllitja a fagyasztérekesz hémérsékletét.
A gomb megnyomadsaval a fagyasztérekesz
hémérsékletét -18°C, 19°C, -20°C, -21°C,
-22°C,-23°C és -24°C értékre allithatja be.

6. Szagtalanit6 modul gomb QJ

Nyomja meg ezt a gombot 3 masodpercig
a szagtalanito funkcié aktivalasahoz/deak-
tivalasahoz. Ha a szagtalanit6 funkcié ak-
tiv, a szagtalanité modul ikonja vilagit. Ha a
funkcio aktiv, a szagtalanité modul idésza-
kosan mkdodik.

7. Gyorsfagyasztas gomb *Ef'\)

A gyorsfagyasztas gomb megnyomasakor
a gyorsfagyasztas szimbdlum vilagitani
kezd, és a gyorsfagyasztas funkcié aktiva-
l6dik. A fagyasztérekesz h6mérséklete
-27°C-ra van bedllitva. A funkci6 torléséhez
nyomja meg Ujra a gombot. A gyorsfa-
gyasztds funkcié automatikusan megszi-
nik. Nagy mennyiségd friss élelmiszer fa-
gyasztdsa esetén miel6tt az élelmiszert a
fagyasztdrekeszbe helyezi, nyomja meg a
gyorsfagyasztas gombot.

8. Rekesz atalakitasa gomb OI;|3"

A fagyasztdrekesz atalakité gomb 3 ma-
sodpercig tortén6 megnyomasaval a fa-
gyasztorekesz atvalt a hiit6, a kikapcsolt és
a fagyaszt6 izemmaddok kozott. Hitdre-
keszként valo miikodtetés esetén a rekesz
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hémérséklete 4°C-ra all be. KIKAPCSOLT
lizemmoddban a rekesz hémérsékletének ki-
jelzéje - -" jelzést mutat.

9. Hiitérekesz kikapcsolasa (vakacio)

funkciéogomb >I<:—|3"

Nyomja meg a gombot 3 mdsodpercig a va-
kacié funkcio aktivalasahoz. A vakacio
lizemmaod be van kapcsolva, és a vakacié
szimbolum vilagit. A hiitérekesz h6mérsék-
letjelzéjén ,- -" jelzés jelenik meg, és a hd-
térekesz nem htit. Ha ez a funkcié be van
kapcsolva, a hiitérekesz nem alkalmas étel
taroldsdra. A egyéb rekeszek a bedllitott
hémérsékletnek megfeleléen tovabb hite-
nek. A funkcié torléséhez nyomja meg is-
mét 3 masodpercig a gombot.

6 Az On késziilékének hasznalata

10. Gomb a vezeték nélkiili kapcsolat

beallitasainak visszaallitasahoz ﬁ:@ +
m
=

A vezeték nélkiili kapcsolat beallitasainak
visszadllitdsdhoz nyomja meg a gyorsfa-
gyasztas és vezeték nélkiili kapcsolat gom-
bokat egyidejlileg 3 masodpercig. Ha a ve-
zeték nélkili kapcsolat beallitasait torlik/
visszaallitjak a gyari alapértékekre, az 6sz-
szes koradbban rogzitett felhasznaloi infor-
macio eltavolitasra kerdl a termékrél.

A hémérséklet 1-8°C kozott allithato a hii-
totérben és -24°C és -15°C kozott a fa-
gyasztotérben. A beallithaté hémérsékleti
értékek valtozhatnak, feltéve, hogy a ter-
mékleirasnak megfeleléen ezeken a tarto-
manyokon beliil vannak.

6.1 Az ajto nyitasi oldalanak meg-
forditasa

A h(it6szekrény ajtényitasi oldala megfor-
dithaté aszerint, hogy hova helyezi. Ha erre
van sziikség, mindenképpen hivja a legko-
zelebbi hivatalos szervizt.

7 Elelmiszerek tarolasa a termékben

Elelmiszerek tarolasa a hiitétaroléban

és hiitérekeszben

+ Arekeszek hémérséklete jelentésen
megemelkedik, ha a rekesz ajtajat gyak-
ran nyitjak és zarjak, illetve hosszu ideig
nyitva tartjak, ez csokkentheti az élelmi-
szerek élettartamat, és az élelmiszerek
megromlasat okozhatja.

« Annak érdekében, hogy ne torténjen
szag- és izelvaltozas, az élelmiszereket
zart taroloedényekben kell tarolni.

+ Ajobb és egyenletesebb h(ités érdekében
egymastdl elvalasztva helyezze el az élel-
miszereket gy, hogy a hideg levegd at-
jarhassa Gket.

+ Biztositsa a leveg6 aramlasat ugy, hogy
helyet hagy az élelmiszer és a belsé fal
kozott. Ha az élelmiszereket a hatsé fal-
hoz tdmasztja, az ételek megfagyhatnak.

« A fétt meleg ételeket szobahémérséklet-
re kell hiiteni, miel&tt a hiit6szekrénybe
helyezi 6ket. Ezutan a langyos ételt a hi-
t6szekrény also polcaira helyezheti. A
meleg ételeket helyezze tavol a romlandé
ételektdl.

+ Kilénosen lgyeljen arra, hogy a fagyasz-
tottként arult élelmiszereket ne keverje
0ssze a friss élelmiszerekkel.

A fagyasztott ételeket a hit6 rekeszében
olvassza ki. Ezdltal a h(it6rekeszt fa-
gyasztott élelmiszerekkel hiitheti, és
energiat takarithat meg.
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« Az éretlen trépusi gyiimélcsok (mango,
dinnyefajték, papaya, banan, anandsz)
hiitében vald taroldsa felgyorsithatja az
érési folyamatot. Ez nem ajanlott, mert
rovidebb taroldsi id6hoz vezet.

+ A hagymat, fokhagymat, gyombért és
mas gyokérzoldségeket sotét és hideg
szobai koriilmények kozott tarolja, ne a
hiit&szekrényben.

+ Ha észreveszi, hogy egy élelmiszer meg-
romlott a hiit6szekrényben, dobja ki az
adott ételt, és tisztitsa meg a vele érintke-
z6 tartozékokat.

+ Annak érdekében, hogy a nagy fazekak-
ban f6zott ételeket, példaul levest és a
porkoltet gyorsan lehtitse, a hiitészek-
rényben kiilonallo, sekély edényekbe
szétosztva helyezze el 6ket.

+ A csomagolatlan élelmiszereket a toja-
soktol tavol helyezze el.

+ Tartsa a gyimolcsoket és a zoldségeket
kiilon, és az egyes fajtakat egyiitt tarolja
(példaul: alma az almaval, sargarépa a
sdargarépaval).

+ Vegye ki a zold zoldségeket a miianyag
zacskobdl, és tegye 6ket a hiitészekrény-
be, miutan papirtorlébe vagy szaraz ken-
débe csomagolta 6ket. Ha megmossa az
ilyen tipusu élelmiszereket, miel&tt a hi-
t6szekrénybe teszi 6ket, ne felejtse el
megszaritani 6ket.

+ Egyszerre teremthet nedves kdrnyezetet
és biztosithatja a leveg6 aramlasat, ha a
kiszaradasra hajlamos gyiimolcsoket és
z0ldségeket perfordlt vagy lezaratlan md-
anyag zacskdkban tartja.

+ Azokat az eseteket kivéve, amikor a kor-
nyezetben szélséséges koriilmények all-
nak rendelkezésre, ha az On termékét (az
ajanlott beallitott értékek tablazatban) a
megadott beallitott értékekre allitja be, az
élelmiszerek hosszabb ideig megérzik
frissességiiket mind a h(itérekeszben,
mind a fagyasztérekeszben.

+ Ne térolja a hitérekeszben a hidegre ér-
zékeny zoldségeket, példaul a zold leveld
z0ldségeket, a paradicsomot és az ubor-
kat. Ha a hiit6rekesz fidkjait zoldségek
tarolasara kell hasznalni, gy6z6djon meg
arrol, hogy a hiitészekrény kezelépanel-
jén 5°C vagy annal melegebb hémérsék-
let van bedllitva.

Elelmiszerek tarolasa a hiitérekeszben

A h(itérekeszben a tarolni kivant élelmiszer

hémérséklete +3 °C és -3 °C kozott valtoz-
hat. A h(itérekeszben a hémérséklet 0 °C
aléd csokkenhet, és ez nem alkalmas friss
gylimolcsok és zoldségek tarolasara. Ha
friss élelmiszert kell tarolnia a h(itérekesz-
ben, tigyeljen arra, hogy a hiitészekrény hé-
mérsékletét 5 °C-ra vagy annal melegebbre
allitsa be.

Térolja az élelmiszereket kiilénb6zé helyeken tulajdonsagaiknak megfeleléen:

Elelmiszer

Elhelyezés

Tojas

Ajtépolc

Tejtermékek (vaj, sajt)

Ha rendelkezésre all, nulla fokos (reggelizé ételekhez)
rekesz/h(térekesz

Gylimolcsok, zoldségek és leveles novények

Gyimolcs- zoldségrekesz, zoldségtartd vagy;

A friss élelmiszerek rekeszében, a z6ldségfidkban
vagy az Everfresh+ fiékban (ha van), feltéve, hogy a
hitészekrény hémérséklete 5°C folé van allitva.

Friss hus, baromfi, hal, kolbdsz stb. Fétt ételek

Ha rendelkezésre all, nulla fokos (reggelizé ételekhez)
rekesz/hitérekesz

Télalasra kész élelmiszerek, csomagolt termékek, konzervek

és savanyusagok

Fels6 polcok vagy ajtépolc

Italok, palackok, fliszerek és snackek

Ajtépolc

HU /43




Etel tarolasa a fagyasztérekeszben .

+ A gyorsfagyasztas funkciot 4-6 6rdval a
fagyasztdsi funkcio el6tt aktivalhatja, igy
gyorsabb hiitést végezhet.

+ A fétt meleg ételeket szobahémérséklet- .
re kell hiiteni, miel6tt a fagyasztérekesz-
be helyezi 6ket.

+ Alefagyasztando ételeket a fogyasztasra  °
szant mennyiségnek megfelel6en ada-
gokra kell osztani, és kilon csomagok-
ban kell lefagyasztani.

+ Az ételeket ajanlott becsomagolni, mi-
elétt a fagyasztdba helyezi 6ket. .

+ Atarolasiidd lejaratanak megel6zése ér-
dekében irja fel a csomagoldsra a fa-
gyasztas datumat, idejét és a termék ne-
vét a kilonbozé élelmiszerek tarolasiide-  *
jének megfeleléen.

+ A kiolvasztott élelmiszereket hamar fo-
gyassza el. A kiolvasztott élelmiszereket
csak akkor lehet Ujra lefagyasztani, ha
megfézi 6ket. Az Gjrafagyasztott friss
élelmiszerek felolvasztds utan f6zés nél-
kil nem biztonsagosak. :

+ Amikor a friss élelmiszereket lefagyaszt-
ja, azok ne érintkezzenek a mar lefa-
gyasztott élelmiszerekkel. Ellenkez6 eset-
ben a fagyasztott élelmiszerek kiolvad- :
nak.

A fagyasztva értékesitett élelmiszerek ta-
rolasa
« Az élelmiszerek taroldsakor tartsa be a

jelen utasitasban megadott id6tartamo-
kat.
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Az élelmiszerek min6ségének megovasa
érdekében a lehetd legrovidebb idSinter-
vallumot tartsa be a vasarlas és az elta-
rolas kozott.

Vasaroljon -18°C-on vagy annal alacso-
nyabb hémérsékleten tarolt fagyasztott
élelmiszereket.

Keriilje az olyan élelmiszerek vasarlasat,
amelyek csomagolasat jég stb. boritja. Ez
azt jelenti, hogy a termék részben kiol-
vadt és Ujra megfagyott. A h6mérséklet
befolyasolja az élelmiszer min6ségét.
Tarolja az élelmiszert a gyarto altal ajan-
lott id6tartamig. Csak annyi élelmiszert
vegyen ki a fagyasztobdl, amennyire
sziiksége van.

A széls6séges kornyezeti koriilmények
kivételével ha a késziilékét (az ajanlott
beallitasi értékek tablazataban) a meg-
adott értékekre allitja be, az élelmiszerek
hosszabb ideig meg6rzik frissességiiket
mind a friss termék rekeszben, mind a fa-
gyasztorekeszben.

Ha a friss élelmiszer rekesz alacsonyabb
hémérsékletre van allitva, a friss gyimol-
csok és zoldségek részben megfagyhat-
nak.

A kétcsillagos rekeszek eléfagyasztott
élelmiszerek tarolasara alkalmasak. Jég-
krém és jégkocka tarolasara is alkalmas.
Az élelmiszereket csak a 4 csillagos re-
keszben fagyassza.



A leghosszabb

ban

Hus és hal Elékésziletek taroldsiids
(hénap)
2 cm vastagra vagva és foliat helyezve kozéjiik, vagy fe-
Steak 6-8
szesen szorosan becsomagolva
" Ugy, hogy a hiisdarabokat fagyaszté tasakba csomagol-
Siiltek ) i " . 6-8
ja, vagy sztreccsfélidval szorosan korbetekeri
Kockak Apré darabokban 6-8
Borjuhus 7 . 56 F5liA Gile -
Hasszelet, karaj Ugy hogy a vag9t_t’szeletek kozé f“ollat tesz: vagy kiilon: 68
kilon sztreccsfélidval szorosan korbetekeri
Husdarabok kozé félia helyezésével vagy egyenként
Borda P o A 4-8
nyUjtassal torténé csomagolassal
. Ugy, hogy a hisdarabokat fagyaszté tasakba csomagol-
Siiltek . 1ix " . 4-8
. ja, vagy sztreccsfélidval szorosan korbetekeri
Urtihts . Ugy, hogy a tépett hist fagyasztézacskéba csomagolja,
Kockak Crix . X 4-8
vagy sztreccsfolidval szorosan korbetekeri
" Ugy, hogy a hiisdarabokat fagyaszté tasakba csomagol-
Siiltek - s . ) 8-12
ja, vagy sztreccsfélidval szorosan korbetekeri
2 cm vastagra vagva és foliat helyezve kozéjiik, vagy fe-
Steak 8-12
szesen szorosan becsomagolva
Marha- - -
has Kockak Apré darabokban 8-12
Huastermékek Fétt hus Hiitétasakba apré darabokra csomagolva 812
Vagdalt has Fliszerezés nélkiil, lapos tasakokban 1-3
Belsségek (darabok) Darabokban 1-3
Eﬁrmentalt kolbdsz - szalé- Akkor is csomagolni kell, ha van sajat csomagolasa. 1-3
Sonka Félia elhelyezésével a vagott szeletek kozé 2-3
Csirke és pulyka Féliaba csomagolva 4-6
. Félidba csomagolva (az adagok nem haladhatjak meg a
Liba 4-6
2,5 kg-ot)
Félidba csomagolva (az adagok nem haladhatjak meg a
Baromfigés |Kacsa 2,5 kg-ot) 46
vadallatok " —
Szarvas, nydl, 6z Folidba csomagolva (az adagok nem haladhatjak meg a 68
’ ! 2,5 kg-ot, és ki kel csontozni 6ket)
Edesvizi halak (pisztrang, 9
ponty, daru, harcsa)
Sovény halak (tengeri si- 16
ér, rombuszhal, nyelvhal) o . . el . )
ger, ! A bels6ségek és a pikkelyek alapos megtisztitasa utan
Hal és tenger | Zsiros halak (Bonito, mak- [meg kell mosni és megszaritani, valamint sziikség ese-
gylimdlcsei |réla, kékuszdja hal, voros  |tén le kell végni a farok- és fejrészeket. 2-4
marna, szardella)
Kagylofélék Tisztitva és tasakokban 4-6
Kavidr Sajat csomagoldsaban, aluminium vagy miianyag tart6- 2.3

»A tablazatban megadott tarolasi idék
-18°C-os taroldsi hémérsékleten alapulnak.”
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A leghosz-
Gyimélessk és zoldségek Elkésziiletek szabb téro-

14si id6é

(hénap)
Strébab és rid bab \l)/;osas utdn 3 percig tarté sokkol6 forraldssal, apré darabokra vag- 1013
Zoldborso Kibontds és mosas utan 2 percig tarté sokkol6 forraldssal 10-12
Fejes kdposzta Tisztitds utdn 1-2 percig tartd sokkol6 forralassal 6-8

. . Tisztitas és szeletekre vagas utan 3-4 percig tart6 sokkol6 forralds-
Sargarépa sal 12
Paprika A szér Iev’agasa utan 2-3 percig forralva, két részre osztva és a ma- 8-10
gokat elvélasztva
Spen6t Mos3s és tisztitas utan 2 percig tarté sokkol6 forraldssal 6-9
Péréhagyma A felvagas utan 5 percig tart6 sokkol6 forrassal 6-8
Karfiol A levelek szgtvalasztasa utan sok citromvizben 3-5 percig forraljuk, 1012
darabokra vagva

padlizsan \l)/zllosas utan 4 percig tarté sokkol6 forraldssal, 2 cm darabokra vag- 10-12
Tok Mosads utén 2-3 percig tarté forraldssal, 2 cm-es darabokra vagva 8-10
Gomba Enyhén olajon megdinsztelve és citromot csepegtetve raja 2-3
Kukorica Letisztitas utdn a csutkdk vagy szemek csomagoldsa 12
Alma és korte Hémozas és szeletelés utan 2-3 percig tart6 sokkol6 forraldssal 8-10
Sérgabarack és 6szibarack Kettévagds és a magok eltavolitasa 4-6
Eper és mélna Mosdés és hamozas 8-12
Siilt gyimolcs 10% cukor hozzaadaséval az edénybe 12
Szilva, cseresznye, meggy Mos3s és a szérak eltavolitdsa 8-12

»A tablazatban megadott tarolasi idék
-18°C-os tarolasi hémérsékleten alapulnak.”

Tejtermékek El6késziiletek Leghosszabb térolasi idé Tarolasi feltételek
(hénap)

ROvid tavu tarolds céljabdl erede-

Sajt (a feta sajt kivételé- |Fdlia kozbeiktatdsaval, i csorr]ago@sykbz[in hfi'g’yh’atok.

6-8 Hosszu tavu tarolas céljabdl alu-

vel) szeletelve - h "
minium vagy mUanyag félidba
kell csomagolni.

Vaj, margarin Sajat csomagoldsban 6 Sajat csomagolasban vagy md-
anyag edényekben

»A tablazatban megadott tarolasi idék

-18°C-os tarolasi hdmérsékleten alapulnak.”

"Az adott ideig lefagyaszthato friss élelmi-

tlintetve".
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Ajanlott beallitasi értékek tablazata

Fagyasztérekesz Hité rekesz Megjegyzések
Bedllitdsok Bedllitdsok
Ez az alapértelmezett, ajanlott bealli-
-20°C 4°C tas. Ez a bedllitas javasolt, ha a kor-
nyezeti hémérséklet 30°C alatt van.
Ezeket a bedllitdsokat 30°C-ot meg-
-20°C vagy hidegebb 4°C haladé kornyezeti hémérsékleten
ajanljuk.
Akkor haszndlja, ha az élelmiszereket
rovid id6 alatt szeretné lefagyasztani.
Quick Freeze - Gyorsfagyasztas 4°C A folyamat végeztével a termék bedl-
litdsai visszatérnek az el6z6 pozicié-
ba.
Gyorsfagyasztas Forraljuk fel a zoldségeket és sz(rjiik le a

1. A gyorsfagyasztds funkciot 24 6raval a
friss élelmiszerek elhelyezése elétt ak-
tivdlja.

2. A gomb lenyomdsa utan 24 éraval he-
lyezze a lefagyasztani kivant ételt a na-
gyobb fagyasztokapacitassal rendelke-
z6 masodik polcra.

3. A gyorsfagyasztas funkcio aktivalas
utan egy bizonyos idd elteltével auto-
matikusan kikapcsol.

Fagyaszt6 adatai

Az |EC 62552 szabvany szerint a fagyaszto-
nak 100 liter fagyasztorekesz térfogatara
vetitve 24 6ra alatt 4,5 kg élelmiszert kell
-18°C-ra vagy annal alacsonyabb hémér-
sékletre lefagyasztania, 25°C-0s szobahé-
mérsékleten.

Az élelmiszerek csak -18°C-os vagy annal
alacsonyabb hémérsékleten tarthatok el
hosszabb ideig.

Az élelmiszerek honapokig frissen tartha-
tok (fagyasztéban -18°C-os vagy annal ala-
csonyabb hémérsékleten).

A lefagyasztando6 élelmiszerek a részleges
leolvasztas elkeriilése érdekében nem
érintkezhetnek a mar lefagyasztott élelmi-
szerekkel.

JOGI NYILATKOZAT

vizet a fagyasztott tarolasi idé6 meghosz-
szabbitasa érdekében. Sz(irés utan helyezze
az ételt [égmentesen lezart csomagokba,
és tegye a fagyasztoba. A bandnt, paradi-
csomot, salatat, zellert, f6tt tojast, burgo-
nyat és hasonl6 ételeket nem szabad fa-
gyasztani. Amennyiben ezeket az élelmi-
szereket lefagyasztja, csak a tapértékek és
az étkezési tulajdonsagok sériilnek. Az em-
beri egészséget veszélyeztet6 rothadasrol
nem beszélhetiink.

Az ételek elhelyezése

Fagyasztorekesz polcok: Kiilonb6z6 fa-
gyasztott ételek, pl. hus, hal, fagylalt, zold-
ségek stb.

Hiit6tarolé polcok: Elelmiszerek edények-
ben, fedett tanyérban és fedeles dobozban,
tojds (zart dobozban)

Hiit6tarolo ajtépolc: Kicsi és csomagolt
ételek vagy italok

Zoldségtarolo rekesz: Zoldségek és gyi-
molcsok

Friss élelmiszerek rekesz: Delikat élelmi-
szerek (reggelire valo élelmiszer, rovid idén
beliili elfogyasztdsra szant huskészitmé-
nyek)

Egyes (egyszer(i) meghibasodasokat a vég-
felhasznalo is megfelel6en kezelhet anél-
kiil, hogy barmilyen biztonsagi probléma
vagy nem biztonsagos hasznalat kovetkez-

ne be, feltéve, hogy azokat a hatarokon be-
il és az alabbi utasitasoknak megfelelGen
végzi el (Iasd az ,0ndllé javitas” fejezetet).
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Ezért, hacsak az alébbi ,0nallo javitas” feje-
zet nem engedélyezi, a javitasokat a bizton-
sagi problémak elkertilése érdekében re-
gisztralt szakszerviznek kell elvégeznie. A
regisztralt szakszerviz olyan szakszerviz,
akinek a gyart6 a 2009/125/EK iranyelv
szerinti jogszabalyban leirt médszereknek
megfeleléen hozzaférést biztositott a ter-
mék hasznalati utasitasaihoz és potalkat-
részjegyzékéhez.

A garancialis feltételek alapjan azonban
csak az a szerviz (azaz hivatalos szakszer-
viz) nytjthat szolgaltatast, amelyet a hasz-
nalati dtmutatéban/garanciakartyan meg-
adott telefonszamon vagy a hivatalos ke-
reskedon keresztiil érhet el. Ezért felhivjuk
figyelmét, hogy a Whirlpool altal nem en-
gedélyezett szakszervizek altal végzett ja-
vitasok esetén a garancia érvényét veszti.
Onallé javitas

Az 6nallo javitast a végfelhasznald kizaré-
lag a kovetkezé potalkatrészek tekinteté-
ben végezheti: ajtokilincsek, ajtopantok, tal-
cék, kosarak és ajtotomitések (2021. marci-
us 1-t6l frissitett lista is elérhetd https://
parts-selfservice.europeanappliances.com.
Tovabb3, a termék biztonsdga és a sulyos
sériilések megel6zése érdekében az emli-
tett 6nallo javitast az ahhoz sziikséges fel-
hasznaléi kézikdnyvben vagy az alabbiak-
ban taldlhato utasitasok szerint kell elvé-
gezni: https://parts-selfservice.europea-
nappliances.com. Sajat biztonsaga érdeké-
ben hizza ki a terméket a hal6zatbol, mi-
el6tt barmilyen 6nallé javitast kisérelne
meg.

A végfelhasznalok altal az ilyen listdn nem
szerepld alkatrészekkel végzett javitasok
és javitasi kisérletek és/vagy az 6nallé javi-
tasra vonatkoz6 felhaszndloi kézikdnyvek-
ben szerepl6, vagy a https://parts-selfservi-
ce.europeanappliances.com oldalon elérhe-
16 utasitasok be nem tartasa olyan bizton-
sdgi problémakat vethet fel, amelyek nem a
Whirlpool-nak nak tulajdonithatok, és a ter-
mékre vonatkozd garancia érvényét veszti.

Ezért er6sen ajanlott, hogy a végfelhaszna-
|16k tartozkodjanak az emlitett alkatrészlis-
tan kivil esé javitasi kisérletektdl, és ilyen
esetekben forduljanak hivatalos szakszer-
vizhez vagy regisztralt szakszervizhez. El-
lenkezé esetben a végfelhasznalok ilyen ki-
sérletei biztonsagi problémakat vethetnek
fel, és karosithatjak a terméket, majd ezt
kovetben tliz, elazas, aramiités és sulyos
személyi sériilések bekovetkezését okoz-
hatjak.

Példaként, de nem kizardélagosan, a kovet-
kez6 javitasokat kell hivatalos szakszerviz-
nek vagy regisztralt szakszerviznek végez-
nie: kompresszor, h(itékor, fépanel, inverter-
panel, kijelz6panel stb.

A gyarto/eladé nem vallal felel6sséget ab-
ban az esetben, ha a végfelhasznaldk nem
tartjak be a fentieket.

Az On altal megvéasarolt hiitészekrény pot-
alkatrész-ellatasi ideje 10 év. Ezen id6szak
alatt elérhetdk eredeti potalkatrészek a hi-
t6szekrény megfeleld lizemeltetéséhez.

A megvasarolt hlitéberendezésre vonatko-
z6 minimum garancia 24 hénap.

A termék ,G” energiaosztalyu fényforrassal
van felszerelve.

A termékben lévé fényforrast csak szak-
szerviz cserélheti ki.
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